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Abstrakt   

Název práce:  Rychlostní kanoistika v ČR  2004 - 2008. 

Cíl práce:  Cílem práce bylo zpracovat historii české rychlostní 

kanoistiky od roku 2004 do roku 2008. 

Metoda: V práci byly použity standardní historické metody, 

především metoda chronologická. Vlastní získávání 

materiálů bylo provedeno kombinací metody přímé, 

nepřímé a metody progresivní. 

Výsledky:   Obsah práce mapuje soutěžní a organizační činnost 

rychlostních kanoistů v České republice v uvedeném 

období. 

Klí čová slova: Kajak, kánoe, rychlostní kanoistika, Český svaz kanoistů, 

Mezinárodní kanoistická federace, Evropská kanoistická 

asociace, historie. 

 



 

 

Abstract  

Title:  Canoe sprint in the Czech Republic 2004 - 2008. 

Objectives:  The aim of the thesis has been to draw up the history of 

the Czech sprint canoing between 2004 and 2008. 

Methods: Standard methods have been used in the thesis, especially 

the chronological method. The actual gaining of materials 

has been achieved through a combination of the direct, 

indirect and progressive methods. 

Results:   The content of this work deals with the organizational and 

competition activities of sprint canoeists in the Czech 

Republic in the given period. 

Keywords: Kayak, canoe, canoe sprint, Czech Canoe Union, 

International Canoe Federation, European Canoe 

Association, history.
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1. Úvod   

Historie je zkoumání minulosti se zaměřením na písemné zprávy týkající se činnosti 

lidstva během jeho existence. Historie při zkoumání uplynulých událostí používá 

vyprávění a zároveň analyzuje posloupnost událostí spolu s objektivním zkoumáním 

příčin a důsledků dané události (Diderot, 2002). 

Kanoistika patří mezi pohybové aktivity, které mají kořeny v minulosti a jsou 

charakteristické pro kulturu například severoamerických indiánů a Eskymáků (inuitů). 

Roku 1866 vznikl v Anglii první kanoistický oddíl „Royal Canoe Club“, tento 

londýnský kanoistický oddíl organizoval i první kanoistickou regatu roku 1869 (Doležel 

a kol., 1983). 

V českých zemích se kanoistika v 19. století začala teprve pozvolna šířit, původně byla 

zařazována jako doplněk v jachtařských a veslařských loděnicích. Kanoistické soutěže 

na českém území uspořádal první Český Yacht Club dne 12. října 1913 v Praze, jako 

součást mezinárodních závodů motorových člunů. Závodní distance se příliš nelišily od 

současné rychlostní kanoistiky, jen uvedené kategorie bychom nyní již nenašli: lehká 

kanoe -1000m / startovalo 12 lodí/, těžká kanoe-500m /startovalo 7 lodí/  a překážkový 

závod-400m (v současnosti se nejezdí) / 8 startujících/ (Kohoutek a kol., 1982). 

Stále větší obliba vodáckých sportů a úspěch prvních kanoistických závodů vedla Josefa 

Rösslera Ořovského ke svolání zájemců o kanoistiku, s vyvrcholením na schůzi 29. 

listopadu 1913 – zavedením Svazu kanoistů království Českého. O několik let později -

v roce 1923 se uskutečnily první mezinárodní závody na Severských hrách 

v Göteborgu. Následovalo založení mezinárodní kanoistické federace - Internationale 

Representantenschaft des Kanusportes (dále jen IRK) roku 1924 v Kodani. Dalším 

mezníkem pro evropskou ale i světovou kanoistiku bylo uspořádání prvního mistrovství 

Evropy v rychlostní kanoistice, kterým byla pověřena Praha v roce 1933. Pražské 

mistrovství Evropy skončilo úspěšně jak pro české sportovce, kteří získali dva 

mistrovské tituly tak pro organizátory. Bylo výbornou propagací kanoistiky. 

Mezinárodní olympijský výbor proto v roce 1934 na mimořádném zasedání v Athénách 

rozhodl zařadit rychlostní kanoistiku do programu olympijských her v Berlíně 1936 

(Kohoutek a kol., 1982). 
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Roku 1946 svolal Švédský kanoistický svaz do Stockholmu mezinárodní kanoistický 

kongres, který vyvodil důsledky z válečných událostí. Němci, kteří měli do té doby 

v IRK vedoucí postavení, byli z účasti vyloučeni. Mezinárodní kanoistická federace 

změnila své jméno na International Canoe Federation (dále jen ICF), která existuje 

dodnes. Prezidentem ICF byl zvolen Jonas Aschier ze Švédska. Postavení 

Československa v ICF bylo potvrzeno zvolením předsedy našeho svazu JUDr. Karla 

Popela prvním místopředsedou (Kohoutek a kol., 1982). 

V roce 1954 byl  Karel Popel oficiálně zvolen předsedou ICF. Svoji funkci plnil do roku 

1960, kdy mu tehdejší československý režim zamezil ve výjezdech do zahraničí 

odejmutím pasu.  Až do své smrti v roce 1972 byl však čestným předsedou ICF /dle 

ústního sdělení prof. Ing. Jaroslava Pollerta, DrSc. (předseda ČSK)  dne 15.7. 2012/. 

V současnosti patří rychlostní kanoistika spolu s vodním slalomem (slalom byl do 

programu OH zařazen v roce 1972 v Mnichově) k  našim nejúspěšnějším olympijským 

sportům.   

 
Jan „Felix“ Brzák a Vladimír „Rus“ Syrovátka- v olympijském roce 1936 (zdroj: www.olympic.cz) 
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2. Současný stav bádání 

Přestože kanoistika v závodní podobě není tolik rozšířený sport, tak o její historii a 

původu bylo zpracováno již několik publikací. Některé svazky jsou publikovány 

veřejně, ostatní jsou k dispozici ve vysokoškolské knihovně Univerzity Karlovy. 

Mezi knihy zabývající se historií můžeme zařadit sborníky o kanoistickém výcviku. 

Tyto knihy, i když jen okrajově, zahrnují část, která se zabývá rozvojem kanoistiky u 

nás a historickými výsledky doby.  Přesto postupy kanoistického výcviku ve starší knize 

(Doležal a kol., 1983) jsou někdy historii samy o sobě oproti moderní publikaci (Bílý a 

kol., 2001).  

O kanoistice a jejích osobnostech, bylo napsáno také mnoho. Svůj životopis napsala 

Ludmila Polesná (Polesná, 1979), o „singlířích“ „zlaté éry“ vodního slalomu a sjezdu 

psal Václav Cibula (Cibula, 1996) a náš nejlepší rychlostní kanoista nedávné minulosti 

Martin Doktor utřídil svůj sportovní život do knihy (Doktor, Svěcený, 2003). Velmi 

výpravným a historicky zajímavým způsobem jsou sepsány knihy o Janu Brzákovi: 

(Rabenseifner, 1962) nebo (Karlík, 1955). Nejvýznamnější funkcionáře a sportovce 

vodního slalomu a sjezdu na divoké vodě od počátku české kanoistiky do roku 1980, 

shrnul Vratislav Odvárko ve své diplomové práci (Odvárko, 1980). 

V současné době se mezi kanoistickou veřejnost nejvíce rozšířila kniha „90 let 

kanoistiky v českých zemích“ (ČSK, 2003). Publikace zahrnuje tři po sobě jdoucí 

období. První část (Kohoutek a kol., 1982) zaznamenává nejdelší časový úsek a byla 

vydána k 70. výročí založení Svazu kanoistů království Českého. Kolektiv autorů zde 

poutavě výpravným způsobem popisuje průběh důležitých událostí od úplných počátků 

kanoistiky až do roku 1982. Na publikaci se podíleli činovnicí všech třech 

kanoistických sekcí: rychlostní kanoistiky, kanoistiky na divoké vodě a vodní turistiky.  

Druhá část (Boháč a kol., 1993) byla vypracována na základě diplomové práce Jana 

Boháče (Boháč, 1993). 80. léta české kanoistiky jsou zde zachycena výstižným a 

podrobným způsobem. Poslední část (Hottmar a kolektiv 2003) je zpracována dle 

diplomové práce Pavla Hottmara (Hottmar, 2003). 

V roce 2013 čeká Český svaz kanoistiky 100. výročí od založení, proto jsem si zvolil 

téma rychlostní kanoistiky v České republice jako svou bakalářskou práci. 
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3. Cíl a úkoly bakalářské práce 

3.1. Cíl bakalářské práce 

Cílem bakalářské práce je zpracovat historii české rychlostní kanoistiky od roku 2004 

do roku 2008 a navázat na publikaci „90 let kanoistiky v českých zemích“ vydanou 

Českým svazem kanoistiky. Výsledky práce by se měly stát součástí publikace, která 

bude vydána k 100letému výročí založení Českého svazu kanoistů. 

 

3.2. Úkoly bakalářské práce 

1. Popsat období české rychlostní kanoistiky v letech 2004-2008. 

2. Vytvořit přehled výsledků reprezentace ČR v rychlostní kanoistice na hlavních 

světových soutěžích. 

3. Vytvořit přehled mistrů ČR v rychlostní kanoistice.
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4. Metodologie zpracování 

4.1. Typ výzkumu 

Práce je historickou studií s úkolem přesného zaznamenání minulosti. Bude mapovat 

oblast české soutěžní rychlostní kanoistiky v letech 2004-2008. 

 

4.2. Metody práce 

V práci byly použity standardní historické metody, především metoda chronologická. 

Vlastní získávání materiálů bylo provedeno kombinací metody přímé, nepřímé a 

metody progresivní. 

Postup práce probíhal následovně: 

1. Průzkum zdrojů pro sběr informací 

2. Sběr informací a dat 

3. Uspořádání získaných materiálů 

4. Konečná rozhodnutí ve výběru informací začleněných do práce 

5. Závěrečná syntéza všech poznatků 

ad 1) Zdroje informací byly vybírány dle jejich důvěryhodnosti a dostupnosti. 

ad 2) Sběr informací probíhal: 

a. studiem literatury 

b. studiem archivních materiálů Českého svazu kanoistů1 

c. studiem internetových stránek 

d. výběrem domácích kanoistických soutěží 

e. vlastní vědomostí 

f. rozhovory s pamětníky zmiňovaných událostí 2 

ad 3) Uspořádat získané materiály podle uvedených úkolů. 

ad 4) Vlastní výběr informací byl zvolen tak, aby obsahově korespondoval s požadavky 

bakalářské práce. 

ad 5) Způsob prezentace textu, tabulek a ilustrací byl zvolen tak, aby výsledek působil 

uceleným dojmem.  

                                                 
1  zdroje informací budou v práci uváděny tímto schváleným způsobem pro historické práce ( jako 
poznámky pod čarou) 
2  jmenný seznam dotazovaných a seznam  použitých zkratek je uveden na konci práce 
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5. Rychlostní kanoistika 

5.1. Rok 2004 

Stejně jako v minulosti byla hlavní složkou organizace Českého svazu kanoistů (dále 

jen „ČSK“) konference složená ze zástupců jednotlivých sekcí: rychlostní kanoistiky, 

kanoistiky na divoké vodě a vodní turistiky, která se scházela pravidelně jedenkrát za 

dva roky. Mezi schůzemi konference zabezpečovalo chod svazu předsednictvo. 

Každá ze sekcí ČSK měla své vlastní vedení, hospodařila samostatně a odděleně. 

Nejvyšším orgánem sekce, byla valná hromada, která byla složena ze zástupců oddílů a 

scházela se jedenkrát do roka. V období mezi schůzemi valné hromady řídil chod sekce 

výkonný výbor.3 

V roce 2004 sekce rychlostní kanoistiky Českého svazu kanoistů (dále již jen „SRK 

ČSK“) zastřešovala přes 4500 registrovaných členů ve 47 kanoistických oddílech.4 

Funkci předsedy sekce rychlostní kanoistiky stejně jako celého svazu zastával v roce 

2004 Ing. Michal Ježek.5 O vedení SRK se staral výkonný výbor v pětičlenném složení: 

Jaroslav Baďura, Jan Boháč, Pavel Charvát, Ladislav Souček a Michal Ježek. Řešení 

záležitosti spojených s řízením sekce bylo probíráno a schvalováno výborem na čtrnácti 

řádných schůzích. Ve své práci vycházel výbor SRK z usnesení valné hromady, která se 

konala dne 13.12. 2003, z odborných závěrů a návrhů jednotlivých komisí a rad a 

samozřejmě v souladu s „Koncepcí činnosti sekce rychlostní kanoistiky na r. 2001 až 

2004“.6 

Sportovně technická komise (dále STK) pracovala ve složení – předseda Jaroslav 

Baďura, Blanka Baďurová, Oldřich Boháč, Roman Botek, Petr Doležal, Tomáš Ježek, 

Karel Kadlec, Jaroslav Luňáček. V průběhu roku na místo Romana Botka nastoupil Jan 

Mareš. STK projednávala okruhy činností registrace, legislativy a celkové zabezpečení 

všech soutěží včetně rozhodčích.7 

V rámci SRK ČSK pracovala také komise rozhodčích. Do závodů termínové listiny 

ČSK bylo v roce 2004 jmenováno 32 kvalifikovaných rozhodčích první a druhé třídy. 

                                                 
3 ústní informace: Petr Mokrý 
4 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
5 Ročenka ČSTV 2004,  str.63 
6 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
7 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
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Někteří čeští rozhodčí se také pravidelně účastnili významných světových soutěží, 

zejména Blanka Baďurová a MUDr. Hana Charvátová.8 

Rada trenérů, složená z trenérů všech reprezentantů řídila reprezentační činnost 

seniorských závodníků.  Od začátku srpna pak převzali vedení vedoucí středisek Dukly 

Praha, Univerzitního sportovního klubu Praha (dále jen „USK Praha“) a sportovního 

střediska ministerstva vnitra Sezemice (dále jen MV/Sezemice). Činnost 

reprezentačního družstva juniorů měl posledním rokem na starosti Jan Skalický, na 

podzim na jeho místo nastoupil MUDr. Tomáš Charvát.9 Vedením reprezentace 

maratonců byl po úmrtí Hugo Švába pověřen Tomáš Ježek. O zdravotní zabezpečení 

reprezentace se staral MUDr. Josef Martinča.10  

Rychlostní sekce měla svůj vlastní výkonný orgán, kterým byl sekretariát. Generálním 

sekretářem byl Petr Mokrý a administrativní pracovnicí Marie Pavelková.11 

V roce 2004 se na našem území uskutečnilo 39 závodů v rychlostní kanoistice a tři 

běžecké vodácké závody. V rámci Českého poháru bylo vypsáno celkem šest závodů. 

Tři hlavní závody Českého poháru na krátkých tratích pořádalo Sportcentrum Račice, 

nejdůležitějším závodem zde bylo srpnové mistrovství České republiky. Zbylé tři 

pohárové závody byly závody na dlouhých tratích. Mistrovství České republiky (dále 

jen „MČR“) na dlouhých tratích pořádalo společenství oddílů Sokola Pražského a 

Sparty Praha na pražské Císařské louce. MČR v maratonu se konalo tradičně v Týně 

nad Vltavou pod záštitou domácího oddílu TJ Jiskra Týn nad Vltavou. Třetího závodu 

ČP na dlouhých tratích se ujal oddíl v Ostrožské Nové Vsi.12 

                                                 
8 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
9 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
10 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
11 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
12 Modrá knížka, ČSK 
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5.1.1. Seniorská reprezentace 

Hlavním cílem sezony 2004 byla nominace závodníků na olympijské hry na druhém 

kvalifikačním závodě na mistrovství Evropy v Poznani.  

První kolo kvalifikace na olympijské hry proběhlo na mistrovství světa v kanadském 

Gainsville v roce 2003, kde si účast pro kategorii: singlkánoe (C1) na 1000m a 500m, 

zajistil Martin Doktor. Blízko ke kvalifikaci byl také čtyřkajak (K4) na trati 1000m, 

který dojel ve finálovém závodě osmý.13 Pro účast na olympijské hry bylo nutné se ve 

většině disciplín umístit do 6. místa, výjimku tvořily některé kajakářské disciplíny, které 

měly o jedno až dvě místa navíc (viz tabulka 1). 

V roce 2004, při II. kole olympijské kvalifikace na ME v Poznani se naši závodníci 

museli umístit mezi nekvalifikovanými sportovci do 5. místa v kategorii singlkajakářů, 

a v ostatních kategoriích do druhého až třetího místa. 

Kvalifika ční systém pro Olympijské hry v Athénách 2004 

Disciplíny Celkem Mistrovství světa 

v roce 2003 

Kontinentální 

kvalifikace 

Evropa, 

Afrika a 

Oceánie 

Asie Amerika 

K1 muži 1000 m 15 8 7 5 1 1 

K2 muži 1000 m 11 6 5 3 1 1 

K4 muži 1000 m 10 6 4 2 1 1 

C1 muži 1000 m 10 6 4 2 1 1 

C2 muži 1000 m 10 6 4 2 1 1 

K1 muži 500 m 15 8 7 5 1 1 

K2 muži 500 m 11 6 5 3 1 1 

C1 muži 500 m 10 6 4 2 1 1 

C2 muži 500 m 10 6 4 2 1 1 

Celkem muži 102 58 44 26 9 9 

K1 ženy 500 m 12 7 5 3 1 1 

K2 ženy 500 m 10 6 4 2 1 1 

K4 ženy 500 m 10 6 4 2 1 1 

                                                 
13 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
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Celkem ženy 
32 19 13 7 3 3 

Lodě 
134 77 57 33 12 12 

Závodníci 
246 143 103 57 23 23 

tab.1 (www.kanoe.cz: Podrobnosti kvalifikačního systému) 

Mistrovství Evropy, Poznaň (20.-23.5. 2004) 

Reprezentace pro evropské mistrovství byla sestavena v početném složení. Prioritně 

byly obsazeny všechny olympijské disciplíny mimo čtyřkajaku žen. 

Kromě olympijských tratí jsme obsadili také trať 200m a to medailisty z loňského 

mistrovství světa. „Dvoustovkaři“ potvrdili očekávání, nejprve Martin Doktor získal na 

singlkánoi bronzovou medaili, Petr Fuksa s Petrem Netušilem získali dvakrát titul 

mistrů Evropy, nejprve na deblkánoi a potom společně s Karlem Kožíškem a Janem 

Břečkou na čtyřkánoi.14  

Na olympijských tratích jsme už tolik úspěšní nebyli. Nejlepší výsledky předváděl, 

stejně jako v předchozích, kanoista Martin Doktor, který obsadil 3. místo na 1000m a 5. 

místo na 500m. Blízko do finále měla posádka čtyřkajaku, která obsadila 10. místo 

v sestavě Jan Andrlík, Jan Souček, Michal Odvárko, Jiří Polívka. Kajakářka Michaela 

Strnadová na singlkajaku (K1) na 500m dojela dvanáctá.15   

Tato umístění pro získání dalších míst pro olympijské hry nestačila, neúspěch 

v kvalifikaci na olympijské hry vyvolal v domácím prostředí dohady ohledně vedení 

reprezentace a skládání hromadných posádek.16   

Po 2. kvalifikačním závodě  v Poznani měla mezinárodní kanoistická federace 

k dispozici několik volných míst, která přerozdělovala prostřednictvím tzv. „divokých 

karet“. České republice bylo přiděleno jedno místo na základě výsledku Jany Blahové 

na mistrovství světa v Gainsville 2003 (dále jen „MS“), divokou kartu jsme mohli 

použít pouze pro kategorii K1 ženy. Na kanále v Račicích proto proběhl nominační 

                                                 
14 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
15 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004 
16Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
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závod mezi dvěma nejlepšími závodnicemi v této kategorii, kde zvítězila Michaela 

Strnadová před Janou Blahovou. 17 

II. závod Světového poháru, Duisburg (29.-30.5. 2004) 

Z českých reprezentantů se závodu SP v Duisburgu zúčastnil pouze singlkanoista 

Martin Doktor. Martin skončil na trati 500 i 1000m druhý za Andreasem Dittmerem, 

když mu na 1000m uteklo vítězství o necelou sekundu a na 500m o 2 setiny sekundy. 18  

 

III. závod Světového poháru, Račice (19.-20.6. 2004) 

Po dlouhé odmlce se pořádal závod světového poháru v rychlostní kanoistice (dále 

„SP“) na kanále v Račicích. Na závody se sjeli závodníci z 31 států, včetně nejsilnějších  

velmocí Austrálie, Kanady, Ruska, Nového Zélandu a Německa. 

Kvalitně obsazené byly především závody kajakářů jednotlivců a dvojic, ze špičky 

přijeli Eirik Verass Larsen, Nils Olav Fjeldheim, Markus Oskarsson, Henrik Nilsson, 

Adam Van Kovearden, Nathan Baggeley, Ronald Rauhe, Tim Wiesköter. Mezi ženami 

nechyběly stálice Josefa Idem a Birgit Fischer, kanoistům měl kralovat domácí Martin 

Doktor. 

Česká republika využila možnost plně obsadit všechny kategorie dvěma posádkami, 

v závodech startovalo 42 reprezentantů. Závody se konaly na tratích 500 a 1000m. 

Nejlepších výsledků nejen z české reprezentace, ale i celkově v SP, dosáhl Martin 

Doktor, když zvítězil na obou olympijských tratích. Dalšími pěknými výkony se 

předvedl nově složený čtyřkajak: Jan Andrlík, Jan Souček, Jiří Polívka a Pavel Holubář, 

který skončil 2x na 3. místě. Na medaile dosáhla ještě čtyřkánoe na 1000m ve složení 

Jakub Homolka, Martin Červinka, Jan Křivský, Zdeněk Šimeček a na 500m Jan Břečka, 

Petr Fuksa, Petr Netušil, Jiří Heller, obě posádky obsadily 3. místo. 19  

 

                                                 
17 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004 
18  Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004 
19 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2004. 
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Olympijské hry Athény, (23.-28.8. 2004) 

Na olympijských hrách probíhaly kanoistické soutěže spolu s veslařskými na kanále 

Schinias, který byl podobný české račické dráze. Po dobu soutěží foukal silný vítr po 

směru dráhy a na kanále tvořil zvláště v odpoledních hodinách velké vlny, které byly 

pro kajakáře a zejména kanoisty velmi nepříjemné. 

Na olympijských hrách v Athénách Českou republiku reprezentovali kanoista Martin 

Doktor a kajakářka Michaela Strnadová. Vedoucí výpravy byl Josef Doktor. 

Naši závodníci bydleli v pronajatém domku poblíž kanálu a tak se mohli nerušeně 

připravovat na své starty, aniž by ztráceli čas dojížděním z olympijské vesnice. 

Oba reprezentanti přijeli na závody v dobré formě, zvláště Martinova výkonnost během 

roku nasvědčovala tomu, že bude pod olympijskými kruhy bojovat o nejvyšší příčky. 

Martin ve svých obou rozjížďkách skončil druhý a tak jej čekaly semifinálové jízdy na 

1000 a 500m, ve kterých bez problému postoupil do finále.  

Ve finále na kilometrové trati se dlouho držel na 3. pozici, v závěru však nestačil na 

Attilu Vajdu z Maďarska a skončil na 4. místě. V závodě zvítězil Španěl David Call 

Figuera, před obhájcem zlata Andreasem Dittmerem z Německa.20  

Na pětisetmetrové trati Martin zvolil opačnou taktiku a během finálového závodu se 

držel v druhé polovině startovního pole a pak mocně finišoval. K Maximovi Opalevovi 

se tak dotahoval velmi rychle, ale Rus na cílové bójce bronz uhájil o 2 desetiny 

sekundy. Martin Doktor v konečném pořadí dojel na 5. místě, když se před jeho loď 

dostal ještě běloruský závodník Zhukovski. V závodě zvítězil hlavní favorit kilometrové 

trati Andreas Dittmer.21 

Přestože Martin nezískal cenný kov, předvedl na obou tratích výkony, které svědčily o 

vrcholné sportovní formě. Potvrdil, že patří do světové špičky.22 

Naopak od Michaely Strnadové se útok na medaile nečekal a tak mohla pouze 

překvapit. Michaela se předvedla 5. místem v rozjížďce na 500m a postoupila do 

semifinále, kde obsadila 7. místo (postup do finálového závodu ji unikl o 2,5 

sekundy).23 Čas a odstup od závodnic přesto potvrdil výkon na hranici jejího osobního 

maxima. I přes neúčast ve finále tak mohla být se svým výkonem spokojená. Vzhledem 

                                                 
20  Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004. 
21 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004. 
22 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004. 
23 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004 
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k tomu, že tato závodnice s rychlostní kanoistikou začala teprve v roce 2003, při 

kombinování úspěšné kariéry ve sjezdu na divoké vodě.  

 
Michaela Strnadová (zdroj: www.kanoe.cz)



 

 

 

21 

 

 

Martin Doktor (zdroj: www.imcsport.cz) 
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5.1.2. Juniorská reprezentace 

Mistrovství Evropy junior ů a závodníků do 23 let, Poznaň (22.-25.7.2004) 

Mistrovství se konalo na konci července v polské Poznani a bylo pro juniory v tomto 

roce nejvyšší soutěží sezóny na krátkých tratích. 

Do finále se probojovali Jan Roháček s Jakubem Adamem na deblkajaku na trati 1000m 

a Anna Adamová s Dagmar Fridrychovou na deblkajaku žen. Obě posádky dojely 

shodně na 8. místě. Nejlepšího výsledku dosáhl čtyřkajak děvčat ve složení Anna 

Adamová, Dagmar Fridrychová, Eliška Futerová, Martina Daňhelová, který se umístil 

na 7. místě, za vítězem však zaostal o 6,5 sekundy.24  

Výkony dalších reprezentantů spíše potvrdily dohady o špatné připravenosti současné 

juniorské reprezentace, které vyplynuly ze závodu olympijských nadějí v roce 2003.25 

V kategorii do 23let se našim sportovců dařilo lépe. Nejlepšího výsledku dosáhl 

deblkajak na 500m ve složení Svatopluk Baťka, Jan Štěrba, který skončil na 4. místě se 

ztrátou 1.7 sekundy na vítěze. Svatopluk Baťka a Jan Štěrba pak ještě potvrdili svou 

výkonnost ve čtyřkajaku, kde spolu s Filipem Švábem a Václavem Prokschem dojeli na 

6. místě. Za zmínku ještě stojí 7. místo Filipa Švába v individuálním závodě na trati 

500m, když za vítězem zaostal o dvě sekundy. Ženy dosáhly na dvě 9. místa na trati 

1000m zásluhou deblové posádky: Jana Šebestová, Klára Ballová a Jany Blahové 

v individuálním závodě. 26 

Závod olympijských nadějí, Szeged (25.-26.9. 2004) 

Před odjezdem do Szegedu byl jmenován nový reprezentační trenér juniorského 

družstva MUDr. Tomáš Charvát.27  

Mladí reprezentanti od minulého roku předvedli na závodech zlepšení a většina 

závodníků postoupila do finále. Výjimku tvořili závodníci ročníku 1989, kterým se tolik 

nedařilo.28  

Na pětisetmetrové trati nejlépe dojel Jan Halda jako čtvrtý v závodě singlkánoí a Eliška 

Futerová skončila pátá na singlkajaku. Dobře jel také dorostenecký deblkajak: Martin 

                                                 
24 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 
25 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 
26 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 
27 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 
28 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 



 

 

 

23 

 

Blažek, Jiří Mládek, který skončil šestý stejně jako čtyřkánoe ve složení Jakub Jurenka, 

Martin Egermaier, Ondřej Nečas, Jan Halda.29  

Na kilometrové trati nejlepšího výsledku dosáhla zmíněná čtyřkánoe, která obsadila 

čtvrtou pozici a Martina Mlezivová, která skončila šestá v individuálním závodě.  

Česká reprezentace dosáhla v hodnocení národů pátého místa za Maďarskem, 

Německem, Polskem a Slovenskem.30 

5.1.3. Maratonská reprezentace 

I. závod Světového poháru v maratónu, Dordogne (29.-30.5 2004) 

Světového poháru v maratónu se zúčastnilo 10 českých reprezentantů. Nejlepších 

výsledků dosáhli Jaroslav Luňáček s Honzou Klimkem, když se v závodě deblkánoí 

umístili na 3. místě, Pavel Bednář skončil na singlkánoi na 4. místě a Tomáš Ježek  

v nejobsazenější maratónské kategorii singlkajakářů na 5. místě.31 

Mistrovství světa v kanoistickém maratonu, Bergen (30.7. -1.8 2004) 

Reprezentace české republiky na MS v maratónu se skládala ze závodníků juniorské a 

seniorské kategorie v celkovém počtu 17 sportovců. 

Juniorskou část družstva podržely výkony úspěšných závodníků z MEJ na krátkých 

tratích. Z českých juniorů dojely nejlépe Anna Adamová s Dagmar Fridrychovou na 

deblkajaku. Během trati se naše kajakářky skvěle držely v boji o cenné kovy, bohužel se 

ale čtyři kilometry před cílem zvrhly a dojely na neoblíbeném 4. místě. Taktéž 

v deblovém závodě dojeli na šestém místě junioři Jan Roháček s Jakubem Adamem. 32 

Nejlepšího výsledku mezi dospělými dosáhl kajakář Radek Záruba, který se po 

neúspěšné nominaci na OH zaměřil na maratón a skončil čtvrtý za zkušenými 

maratonskými závodníky. V elitní desítce dojeli ještě deblkajakáři Tomáš Ježek 

s Martinem Kolandou  na 7. místě a 8. místo vybojovala posádka kajakářek: Linda 

Bartošová a Hana Švarcová. 33 

Vůbec největší ambice jsme měli mezi deblkánoisty, kde se na start postavili naši loňští 

medailisté z mistrovství světa: Viktor Jiráský s Janem Macháčem a také Pavel Bednář, 

který vytvořil novou posádku s Mariem Ostrčilem. Výkony obou českých lodí byly ale 

                                                 
29 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004 
30 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 
31 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004 
32 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 
33 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2004 
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ovlivněny zdravotními problémy na trati. Posádka Viktor Jiráský, Jan Macháč ze 

závodu odstoupila z důvodu zranění Jan Macháče. Druhou posádku Pavel Bednář, 

Mario Ostrčil trápily zažívací obtíže, přesto kluci vybojovali 4. místo.34  

 

 
Radek Záruba na 3. pozici. (zdroj: www.kanoe.cz)

                                                 
34 Archiv ČSK, informace o činnosti 2004 
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5.2. Rok 2005 

Na podzim roku 2004 výbor sekce rychlostní kanoistiky jmenoval do čela seniorského 

reprezentačního družstva trenéry: Vratislava Odvárka (kajak), Petra Lněničku (kajak 

ženy) a Waldemara Fibigra (kanoe). Současně výbor vypsal konkurz na projekt řízení 

reprezentačního družstva na období  2006-2008.35  

Na české půdě při závodech ČP, na všech třech tratích mistrovství dále vládl mezi 

kanoisty suverénním způsobem Martin Doktor. V kajakářských disciplínách už pozice 

lídrů sezony tak jednoznačné nebyly. Hlavní tratě 1000 a 500m ovládla na mistrovství 

republiky Michaela Strnadová a Jan Souček, kterému během celé sezony sekundoval 

loňský slovenský olympionik a nyní závodník Dukly Praha Martin Chorváth. Domácí 

mistrovství hostilo i argentinský reprezentační tým. Argentinci startovali zejména na 

dvousetmetrové trati, přesto Svatopluk Baťka zvítězil nejen před druhým Miguelem 

Coreou ale i dosud nejlepšími sprintery Filipem Švábem a Pavlem Hottmarem. Mezi 

ženami uhájila titul Jana Blahová, před Argentinkou Lauro.36  

Pozici nejlepšího maratonského závodníka u nás držel Tomáš Ježek a svou výkonnost 

potvrdil i na domácím mistrovství. V kanoistických disciplínách se podařilo překvapit 

Ondřeji Veselému, když tento nefavorizovaný závodník z hradeckého oddílu získal titul 

mistra české republiky, před desetičlenným startovním polem závodníků, které bylo 

diskvalifikováno pro nedodržení trati. 

 

5.2.1. Seniorská reprezentace 

I. závod Světového poháru, Poznaň (13.-15.5. 2005) 

První závod Světového poháru v roce 2005 se uskutečnil v Poznani, Českou republiku 

reprezentoval Martin Doktor. Martin obsadil na obou olympijských tratích (1000, 

500m) třetí příčku a na 200m  dojel osmý. Závod na 1000m vyhrál Němec Andreas 

Dittmer, na pětistovce vyhrál Maxim Opalev z Ruska, který ještě přidal vítězství na 

nejkratší dvousetmetrové trati. Vyrovnanou formu ukazoval i polský závodník Pavel 

Baraszkiewicz, který získal tři druhá místa.37  

 
                                                 
35 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005 
36 Archiv ČSK, oficiální výsledková listina 
37 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2005 
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II. závod Světového poháru, Duisburg (27.-29.5.2005) 

Na druhý závod světového poháru v Duisburgu se český tým rozrostl o deblkánoisty  

Jiřího Hellera s Janem Břečkou a čtyřkajak ve složení Jan Souček, Jan Andrlík, Jiří 

Polívka, Martin Chorváth. Čtyřkajak i deblkánoe závodily pouze na trati 1000m, kde se 

shodně umístili na 11. místě. Martin Doktor závodil opět na všech distancích, nejlepšího 

výsledku dosáhl na kilometru, kde obsadil druhé místo necelou vteřinu za domácím 

Dittmerem. Na pětistovce už se Doktorovi tolik nedařilo, když se ztrátou dvou sekund 

umístil čtvrtý, náladu si pak vylepšil na dvousetmetrové trati ziskem bronzového 

kovu.38 

Mistrovství Evropy, Poznaň (28.-31.7. 2005) 

Mistrovství Evropy na krátkých tratích se konalo na kanále v Poznani. Českou 

republiku reprezentovalo 16 reprezentantů.39 

Během finálových závodů na 1000 metrů se na kanále díky větru tvořily velké vlny, 

Martin Doktor se v nich trápil a dopádloval na osmém místě s velkým odstupem na 

vítěze. Co ale nesedlo Martinovi, svědčilo Michale Strnadové, které napomohly 

zkušenosti ze závodů na divoké vodě a dojela si tak pro svou premiérovou bronzovou 

medaili z rychlostní kanoistiky.40 

Na pětisetmetrové trati si Martin Doktor spravil chuť a po bezchybném výkonu byl 

klasifikován na pátém místě, ke spokojenosti mu tak chyběla jen některá z medailí. Do 

finále na 500m  se znovu probojovala Michaela Strnadová, tentokrát ale na deblkajaku 

s Janou Blahovou, společně obsadily sedmé místo.41  

Naši nejúspěšnější tratí se stala znovu sprinterská dvoustovka. Titul mistrů Evropy 

obhájila čtyřkánoe ve složení Petr Procházka, Petr Fuksa, Petr Netušil a Jan Břečka. Pár 

minut po úspěchu čtyřkánoe, dopádlovala sestava čtyřkajaku: Svatopluk Baťka, Filip 

Šváb, Pavel Holubář a Jan Štěrba pro skvělé druhé místo za lodí Maďarska.42 

Celkem se do finále z naší výpravy probojovalo 10 posádek, což se dá považovat za 

úspěch. V celkovém hodnocení dosáhli Češi 10. místa z 36 bodovaných národů.43 

 

                                                 
38 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2005 
39 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005 
40 internetová databáze: www.sport.cz (Rychlostní kanoisté vezou z ME tři medaile, Doktor neuspěl) 
41 internetová databáze: www.sport.cz (Rychlostní kanoisté vezou z ME tři medaile, Doktor neuspěl) 
42 internetová databáze: www.sport.cz (Rychlostní kanoisté vezou z ME tři medaile, Doktor neuspěl) 
43 internetová databáze: www.kanoe.cz (ME Poznaň 2005) 
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Mistrovství světa, Záhřeb (25.-28.8. 2005) 

Mistrovství světa na krátké tratě svěřila ICF na konci srpna chorvatskému Záhřebu. 

Českou republiku reprezentovalo 19 závodníků. Ve stále se rozšiřující světové špičce a 

mezi 78 zúčastněnými státy, vybojovali Češi jednu medaili a osm finálových míst. 

Na 1000m se opět dařilo Michaele Strnadové, která potvrdila formu z mistrovství 

Evropy a obsadila 4. místo za první Němkou Katrin Wagner-Augustinovou, druhou 

Maďarkou Dalmou Benedekovou a třetí Kanaďankou Karen Furneauxovou. Umístění 

z Poznaně vylepšil čtyřkajak ve složení Jan Souček, Jan Andrlík, Jiří Polívka a Martin 

Chorváth, který dojel na 6. místě. Martin Doktor dojel pátý.44 

Na pětisetmetrové trati se do finále probojoval Martin Doktor, který v těsném dojezdu 

dokončil závod na osmém místě. Deblkajak Jana Blahová, Michaela Strnadová 

postoupil do finále přímo vítězstvím z rozjížďky. Ve finále pak kajakářky dojely na 

osmém místě, bohužel byly ale po závodě diskvalifikovány pro nezvážení lodě. 

Na dvousetmetrové trati se naši reprezentanti probojovali do finále ve všech třech 

kanoistických disciplínách a také do finále závodu čtyřkajaků. Martin Doktor 

dopádloval těsně pod stupně vítězů na nepopulárním čtvrtém místě. V závodě deblkánoi 

hájila české barvy zkušená dvojice Petr Fuksa, Petr Netušil, kteří ve vyrovnaném finále 

kopli svoji kanoi do cíle na 5. místě. Oba Petrové pak ještě hodinu po startu na C2 

nastoupili do závodu čtyřkánoí, kde získali spolu s Petrem Procházkou a Janem Břečkou 

stříbrné medaile.45 Stejně jako Martin Doktor dopadla také posádka čtyřkajaku: 

Svatopluk Baťka, Filip Šváb, Pavel Holubář a Jan Štěrba, za třetími Bělorusy naši 

kajakáři zaostali o pouhé 2 setiny vteřiny a získali „bramborové“ medaile.46 

 
Český sprinterský čtyřkajak na Mistrovství světa v Záhřebu. (zdroj: www.kanoe.cz) 

                                                 
44,45,46 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2005  
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5.2.2. Juniorská reprezentace 

Sezona juniorské reprezentace pod vedením nového trenéra Tomáše Charváta, měla 

hned několik vrcholů. Nejlepší závodníci dorosteneckého věku reprezentovali Českou 

republiku na „Olympiádě mládeže“ v Lignanu. Starší závodníci se měli předvést na 

mistrovství Evropy v Plovdivu a mistrovství světa v Szegedu. Sezona končila závodem 

Olympijských nadějí na kanále v Račicích 

Evropský olympijský festival mládeže, Lignano (4.-7.7.2005) 

Na „Olympiádu mládeže“ vycestovalo osm závodníků na náklady ČOV pod vedením 

trenérů Tomáše Charváta a Pavla Rothmeiera. 

Nejlepších výsledků dosáhli kanoisté Lukáš Koranda a Václav Egermaier. První cenný 

kov vylovil z olympijského kanálu Lukáš Koranda, v individuálním závodě na 1000m 

dojel stříbrný. O hodinu později přidal s Václavem Egermaierem na deblkánoi na stejné 

trati druhou stříbrnou medaili. 

Na kratší pětisetmetrové trati dojel Lukáš Koranda na singlkánoi pátý a v deblovém 

závodě s Václavem Egermaierem získali bronzové medaile.47  

Kromě dvou zmíněných kanoistů sbírali v Lignanu  zkušenosti kajakářka Lenka 

Hanušová, deblkajakářky Martina Víchová s Nelou Bendovou, kajakář Jiří Haluza a 

deblkajakáři Michal Pffof a Pavel Michl. 

 
Lukáš Koranda na trati 1000m. (zdroj: www.janmares.cz) 

                                                 
47 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005 
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Mistrovství Evropy junior ů a do 23 let, Plovdiv (14.-17.7. 2005) 

Na mistrovství Evropy juniorů v Plovdivu, vyjela malá výprava pěti nejlepších 

juniorských posádek. V konkurenci 35 států se naši závodníci úspěšně kvalifikovali do 

tří finálových jízd.48 

Jan Halda dojel pátý v kanoi jednotlivců na 1000m. Deblkánoisté Jakub Jurenka a 

Martin Egermaier  dojeli šestí na 1000m a sedmí na 500m. 

Z pěti českých závodníků do 23 let postoupila do finále jako jediná Jana Blahová, na 

trati 1000m obsadila 4. místo.49 

Mistrovství světa junior ů, Szeged (3.-8.8. 2005) 

Na mistrovství světa juniorů do Szegedu vyrazil podstatně silnější tým než na 

mistrovství Evropy. Závodů se účastnilo 60 států a 20 českých závodníků.50 

Účast na MEJ se dala považovat za úspěšnou, očekávaly se proto neméně kvalitní 

výkony, především od Jana Haldy a deblkánoistů. Nešťastné zranění krátce před 

odjezdem však znemožnilo start Jakubovi Jurenkovi. Deblkánoe přesto měla startovat, 

místo Jakuba zaklekl do kanoe dorostenec Lukáš Koranda.51 

Silná konkurence na mistrovství světa a někdy i nedostatek morálních sil zabránil 

postupu posádek ze semifinálového síta. Ze čtrnácti posádek kvalifikovaných do 

semifinále postoupil pouze Jan Němeček, který obsadil v jedné z nejsilnějších kategorii 

K1-1000m osmé místo. Do finále na 500m těsně nepostoupil kanoista Jan Halda a 

čtyřkajak ve složení Martin Drahoš, Vladimír Vik, Josef Korčák a Alfons Plašil.52  

Závody olympijských nadějí, Račice (17-18.9. 2005) 

Česká republika jako pořadatelský stát využila možnosti vyslat maximální počet 

závodníků a tak se račické publikum mohlo těšit silnému zastoupení v jednotlivých 

jízdách.  

Dvě zlaté medaile získali  deblkánoisté Lukáš Koranda s Václav Egermaierem na 1000 

a 500m. Kromě závodu deblkánoi bojoval Lukáš Koranda také mezi singlkánoisty, kde 

získal bronzovou medaili na kilometrové trati.  

                                                 
48 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005 
49 Archiv ČSK, Výsledky z mezinárodních soutěží 2005 
50 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005(MS Szeged) 
51 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005 (MS Szeged) 
52 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005( MS Szeged) 
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Další dvě bronzové medaile získal pro českou výpravu Pavel Čermák mezi kanoisty do 

patnácti let na trati 1000 i 500m. 

Ostatní čeští reprezentanti získali velký počet čtvrtých a pátých míst. Největších 

úspěchů na kanále v Račicích dosahovali podle předpokladů závodníci z Maďarska a 

Německa53 

5.2.3. Maratónská reprezentace 

Maratónská sezona měla dva důležité vrcholy: mistrovství Evropy v Týně nad Vltavou 

a mistrovství světa v australském Perthu. Dále se někteří naši závodníci zúčastnili 

závodů  Descento del Sella a Trofeo Principe de Asturias, kam byli pozváni na náklady 

pořadatele a mohli zde změřit síly s elitními španělskými závodníky.54  

I. závod Světového poháru v maratonu, Crestuma (25-26.6. 2005) 

V rámci přípravy na mistrovství Evropy v Týně nad Vltavou se naši závodníci postavili 

na start závodu světového poháru v Crestumě. V Portugalské Crestumě startovali za 

Českou republiku čtyři závodníci v pěti startech, Anna Adamová s Klárou Ballovou na 

deblkajaku obsadily 2. místo, což předpovídalo dobrou formu do začátku sezóny. Mezi 

muži jel nejlépe Tomáš Ježek, který nejprve dojel čtvrtý mezi singlkajakáři a pak si 

společně s Martinem Kolandou dojel pro bronzové medaile v závodě deblkajaků.55  

Mistrovství Evropy v maratonu, Týn nad Vltavou (23-24.7. 2005) 

Mistrovství Evropy v Týně nad Vltavou se konalo pod záštitou domácího oddílu. Trenér 

maratonců Tomáš Ježek využil domácího prostředí a nominoval maximální počet 

závodníků v celkovém počtu 12 posádek. 

Odměnou pro příchozí české fanoušky byl pohled na naše  reprezentanty, kteří se 

postavili dvakrát na stupně vítězů. Kajakářky Anna Adamová s Klárou Ballovou získaly 

zlaté medaile na deblkajaku. Bronzovou medaili na singlkánoi a čtvrté místo na 

deblkánoi s Mariem Ostrčilem přidal Pavel Bednář.56  

                                                 
53 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005,(OH naděje) 
54 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005 
55 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2005 
56 Archiv ČSK, informace o činnosti 2005 
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Kajakářům štěstí tolik nepřálo. Tomáš Ježek dojel na nepopulárním čtvrtém místě na 

singlkajaku, stejně jako v nedělním závodě deblů s Martinem Kolandou. V obou 

závodech zvítězili španělští kajakáři.57 

 

 
Mistryně Evropy Anna Adamová a Klára Ballová (zdroj: webová fotogalerie Kláry Ballové) 

 

                                                 
57 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2005 
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Mistrovství světa v maratonu, Perth (15-16.10.2005) 

Po domácím mistrovství Evropy čekal naše maratónce, poslední závod sezony 

mistrovství světa v australském Perthu. Na mistrovství vycestoval vzhledem k finanční 

náročnosti výpravy pouze zúžený výběr závodníků. Závodníci si mohli zajistit účast 

svým umístěním na ME v Týně nad Vltavou. 

Výběr reprezentačního trenéra Tomáše Ježka přesto, že nezískal medaili, nezklamal. 

Všichni naši závodníci se vešli do první desítky. Nejblíže byl k medaili právě Tomáš 

Ježek, který obsadil v těžké konkurenci čtvrté místo za medailistou z olympijských her 

v Athénách Benem Fouhym. V závodě zvítězil Manuel Busto ze Španělska, 

následovaný krajanem Emiliem Merchanem. Mezi kajakáři jsme měli i druhého 

zástupce Lukáše Horáka, který předčil očekávání a dojel na sedmém místě.58 

V kategorii kanoistů dojel Pavel Bednář pátý za závodníky ze Španělska a Maďarska.59  

Hodně se očekávalo od čerstvých mistryň Evropy Anny Adamové a Kláry Ballové. 

Děvčatům se závod nevyvedl přesně podle jejich představ a dojely na osmé příčce.60  

Mistrovství světa zakončil Tomáš Ježek s Martinem Kolandou na deblkajaku šestým 

místem, přestože do poslední chvíle bojovali o nejvyšší příčky.61 

 

 
Tomáš Ježek a Martin Kolanda se připravují na přeběh. (zdroj: webová fotogalerie Kláry Ballové)

                                                 
58 internetová databáze: www.canoemarathon.com (results K1 men) 
59 internetová databáze: www.canoemarathon.com (results C1 men) 
60 internetová databáze: www.canoemarathon.com (results K2 women) 
61 internetová databáze: www.canoemarathon.com (results K2 men) 
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5.3. Rok 2006 

Na konci roku 2005 proběhly volby jak do vedení svazu ČSK, tak i do všech jeho sekcí. 

Do funkce předsedy ČSK byl na schůzi konference zvolen profesor Jaroslav Pollert.62 

Na valné hromadě sekce rychlostní kanoistiky byl zvolen novým předsedou Jan Boháč. 

Stejně tak probíhaly volby delegátů konference ČSK a výkonného výboru SRK (sekce 

rychlostní kanoistiky). Do nového výboru SRK byli zvoleni: Jaroslav Luňáček z Týna 

nad Vltavou, Pavel Charvát z Děčína, Oleg Plšek z Přerova, a Jan Mareš z USK Praha. 

Předsedou revizní komise sekce rychlostní kanoistiky se stal Antonín Zeilinger.63  

Komise STK pracovala ve složení Hana Charvátová, Jaroslav Baďura, Ladislav Souček, 

Tomáš Ježek, Milan Kučera, Jaroslav Kucián a předsedou byl jmenován Jan Mareš. 

Komisi rozhodčích řídila Hana Charvátová.64   

Na konci sezony 2005 také začal fungovat nový systém výběru závodníků do 

sportovního střediska mládeže (SCM). V novém systému získávali závodníci stejně jako 

v předchozích letech body v průběhu kanoistické sezony, k tomuto hodnocení přibylo 

ještě podzimní testování obecných fyzických předpokladů. Záměrem bylo zamezit 

předčasné sportovní specializaci a zlepšit obecné předpoklady mladých závodníků. Do 

SCM byli zařazováni jen závodníci dorosteneckých a juniorských kategorií. O 

zabezpečení sportovního centra mládeže se staral čtyřčlenný tým, kterému předsedal 

vedoucí SCM Pavel Hottmar. 

Činnost reprezentačních družstva seniorů řídili Vratislav Odvárko (kajak mužů), Petr 

Lněnička (kajak žen) a Waldemar Fibigr (kanoe). Družstva maratonců vedl Tomáš 

Ježek, funkci jeho zástupce zastával Pavel Dufek. Reprezentační družstvo juniorů řídil 

Tomáš Charvát, na konci závodní sezóny 2006 na jeho místo nastoupil Pavel Hottmar.65 

Novinkou v roce 2006 byla oddělená série Českého poháru veteránů, která se skládala 

z pěti pohárových závodů. Kromě hlavních závodů MČR do ní patřily červnové závody 

v Týně nad Vltavou a v Chomutově.66  

Pro rok 2006 mělo vedení svazu jeden velký úkol a to pořádání Mistrovství Evropy 

seniorů v rychlostní kanoistice. Po 13 letech se tak vrátila vrcholná kanoistická akce na 

                                                 
62 ústní informace: Petr Mokrý 
63 Archiv ČSK: Zápis z valné hromady 13.12.2005 
64 Archiv ČSK, informace o činnosti 2006 
65 Archiv ČSK, informace o činnosti 2006 
66 internetová databáze: www.kanoe.cz  (Termínová listina závodů RK v roce 2006)  
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kanál v Račicích. Naposledy Česká republika hostila v roce 1993 mistrovství světa 

juniorů. Samozřejmě nelze opomenout ani pořádání světových pohárů v roce 1994,1996 

a 2004.67 

Organizační tým ME v Račicích začal pracovat již v září roku 2005, pod vedením Jana 

Boháče, generálním manažerem závodu byl Zdeněk Pecka. Za technické zabezpečení 

závodu ručilo Sportovní centrum Račice.68 

5.3.1. Seniorská reprezentace 

Mistrovství Evropy, Račice (6.-9.7.2006) 

Na mistrovství Evropy česká reprezentace vybojovala 11 finálových účastí a dvě 

stříbrné medaile. Český tým obsadil všechny kategorie s výjimkou deblkajaku žen na 

1000m. 69 

Na kilometrové trati postoupily do finálových bojů celkem čtyři české lodě. Jako první 

z české výpravy se ve finálovém závodě na trati 1000m představil Martin Doktor. 

Zpočátku závodu se pohyboval spíše v druhé části startovní pole, v polovině závodu se 

však začal dostávat přes své soupeře. Martin závod dokončil na 4. místě za třetím 

Maximem Opalevem a druhým Andrasem Dittmerem, zvítězil rumunský závodník 

Mironcic. 

Do velkého finále na 1000m  postoupila také loňská medailistka Michaela Strnadová-

Mrůzková70, která vybojovala 5. místo.71 Na šestém místě dojela posádka čtyřkajaku: 

Anna Adamová, Barbora Futerová, Jana Šebestová a Klára Ballová.72 

Jako poslední z českých reprezentantů vyrazila na start kilometrového závodu česká 

čtyřkánoe. V této kategorii se nejely rozjížďky a tak naši závodníci mohli ušetřit síly na 

hlavní závod. Nakonec sestava: Jakub Homolka, Mario Ostrčil, Jakub Jurenka a Martin 

Egermaier obsadila stejně jako kajakářky šestou příčku.73  

Z našich kajakářů se do finále na 1000m nepodařilo dostat nikomu. Hodně se očekávalo 

od mužského čtyřkajaku, ale ten se v semifinálové jízdě zvrhl a závod nedokončil. 

                                                 
67 Archiv ČSK, informace o činnosti 2006 
68 Archiv ČSK, informace o činnosti 2006 
69 Archiv ČSK, informace o činnosti 2006 
70  provdaná za vodního slalomáře Davida Mrůzka 
71 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2005 
72 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2005 
73 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 



 

 

 

35 

 

Velmi pěkného výsledku dosáhli deblkajakáři Ondřej Horský s Tomášem Ježkem, kteří 

dojeli v závodě na 1000m čtvrtí ve finále B.  

Program závodů na 500m pro naši výpravu nezačal optimisticky, ve své rozjížďce byl 

diskvalifikován Martin Doktor spolu s Andreasem Dittmerem pro nedodržení pravidla 

pěti metrů. Roli českého medailového želízka proto po Martinovi převzala děvčata z 

deblkajaku, Michaela Mrůzková s Janou Blahovou, které v roce 2005 startovaly ve 

finále na všech velkých soutěžích. V Račicích jim mělo pomoci také domácí prostředí. 

Na deblkajaku během svého finálového závodu dlouho bojovaly o bronzovou příčku a 

nakonec dojely na 5. místě.  

Do finále na 500m postoupila i posádka deblkánoe: Jirka Heller s Honzou Břečkou, kde 

v silně obsazeném závodě dojela osmá, zvítězila ruská deblkánoe: Uljagin-Kostoglod.74  

Nejlépe se nám dařilo opět na trati 200m, Martin Doktor zavřel na „startu oči“ a vyjel 

stříbrnou medaili přesto, že se na tuto trať nespecializuje. V kategorii K1 ženy dojela 

Jana Blahová na čtvrtém místě s těsným odstupem 13 setin sekundy na medaili.75 

Perfektně se podařilo vystartovat posádce čtyřkajaku: Svatopluk Baťka, Filip Šváb, 

Pavel Holubář, Jan Štěrba a obhájili tak loňské stříbro z Poznaně. Podporu fanoušků 

během nedělního programu, zajistil především fanklub Petra „Čápa“ Procházky. 

Sestavu čtyřkánoe: Petr Procházka, Petr Fuksa, Jan Břečka, Jiří Heller tak měla čekat 

korunovace na domácí trati. V těsném závodě ale bohužel kluci dojeli čtvrtí, zvítězila 

stejně jako v závodě čtyřkajaků posádka závodníků z Běloruska.76 

Organizační tým račického mistrovství pracoval perfektně a sklidil uznání generálního 

sekretáře ECA Branka Lovriče a presidenta Evropské Kanoistické Asociace Alana 

Woodse. 77 

                                                 
74 internetová databáze: www.kanoe.cz (Mistrovství Evropy v rychlostní kanoistice) 
75 internetová databáze: www.kanoe.cz (Mistrovství Evropy v rychlostní kanoistice) 
76 internetová databáze: www.kanoe.cz (Mistrovství Evropy v rychlostní kanoistice) 
77 Archiv ČSK, informace o činnosti 2006 
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Mistrovství světa, Szeged (17.-20.8. 2006) 

Vrcholem sezony bylo mistrovství světa v Szegedu, do Maďarska se sjeli závodníci z 82 

zemí. Pořadatelé udělali šampionátu dobrou reklamu a tak se závodníci mohli těšit 

bouřícímu davu fanoušků. 

Na mistrovství Česká republika vyslala 22 reprezentantů. Ve finále na kilometrové trati 

se objevily tři české posádky. Nejprve Martin Doktor dojel osmý v závodě 

s překvapivým vítězem Mexičanem Cristobalem. Po Martinově závodě se na start 

postavila Michaela Mrůzková. Michaela na trati nestačila pouze na vítězku Dalmu 

Benedekovou z Maďarska a Němku Katrin Wagner-Augustinovou a získala první 

ženskou medaili pro Českou republiku z mistrovství světa v novodobé historii.78  

Na pětisetmetrové trati se o překvapení zasloužila opět Michaela Mrůzková s Janou 

Blahovou na deblkajaku, když vybojovaly stříbrnou medaili na olympijské „pětistovce“. 

Martin Doktor dojel na stejné trati pátý, necelou sekundu za třetím závodníkem.79  

Jana Blahová a Michaela Mrůzková po slavnostním ceremoniálu. (zdroj: www.fklein.cz) 

Po dlouhé době se na mistrovství světa představil ženský čtyřkajak, který ve složení 

Anna Adamová, Barbora Futerová, Jana Šebestová, Klára Ballová dojel na tratích 1000 

a 200m na 7. a 9. místě a na olympijské trati  500m skončil třináctý.80   

                                                 
78 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 
79 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 
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Kajakářům na olympijských tratích se bohužel do finále dostat nepodařilo. V těžké 

konkurenci dojel nejlépe na 11. místě čtyřkajak ve složení Jan Souček, Jan Andrlík, 

Pavel Holubář, Jiří Polívka. Zlepšení od loňského mistrovství zaznamenaly posádky 

Tomáš Ježek, Ondřej Horský na 1000m, kteří skončili na 13. místě a Svatopluk Baťka 

s Janem Štěrbou, kteří dojeli na 14.místě.81 

Do finálového programu dvoustovek nastoupil jako první Martin Doktor a dojel se 

ztrátou 0,008 sekundy čtvrtý.82 Těsně pod stupni vítězů skončila i posádka sprinterského 

čtyřkajaku: Svatopluk Baťka, Filip Šváb, Pavel Holubář a Jan Štěrba, která na čtvrtém 

místě zaostala o 16 tisícin sekundy za třetími Rusy.83 Závěr závodů završili kanoisté: 

Petr Procházka, Petr Fuksa, Jiří Heller a Jan Břečka na čtyřkánoi ziskem mistrovského 

titulu.84  

 
Mistři světa na čtyřkánoi zleva Petr Procházka, Jiří Heller, Petr Fuksa a Jan Břečka (zdroj:www.fklein.cz) 

 

                                                                                                                                               
80 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 
81 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 
82 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 
83 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 
84  Ročenka ČSTV 2006 
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5.3.2. Juniorská reprezentace 

Juniorská reprezentace v roce 2006 pracovala již druhým rokem pod vedením Tomáše 

Charváta. Většina juniorských závodníků absolvovala jarní soustředění v teple, velká 

část reprezentace trénovala v chorvatských podmínkách Novigradu nebo v Tisnu, ale 

také italské Sabaudii. Centrální jarní příprava probíhala společně se sportovním 

střediskem mládeže v rekreačním středisku Štědronín. 

Prvním mezinárodním juniorským kláním byla regata v Bochumi, která měla otestovat 

připravenost závodníků pro vrchol sezony, kterým bylo mistrovství Evropy v Athénách. 

Mezinárodní regata, Bochum (13.-14.6 2006) 

Na regatu bylo nominováno 27 juniorských a 6 dorosteneckých závodníků. Nejlepších 

výsledků dosáhli kanoisté, kteří získali 7 medailí (0-3-4)85 a kajakářky se dvěma 

medailemi (1-0-1). Kajakáři se v těžké konkurenci do finále bohužel neprosadili.86  

Regata byla současně prvním nominačním závodem pro ME. Účast si svými výsledky 

zajistili čtyři kanoisté a dvě kajakářky. Zbytek závodníků se rekrutoval z domácího „do-

nominačního závodu“ v Račicích.87  

Mistrovství Evropy junior ů a závodníků do 23 let, Athény (27.-30.7.2006) 

Na mistrovství Evropy do řeckých Athén vycestovala výprava 21 juniorů. Největším 

úspěchem bylo druhé místo Martiny Víchové a Marcely Krauzové v závodě deblkajaků 

na 1000m. Sportovní formu potvrdily i na trati 500m, kde dojely na pátém místě.88  

Do finále se také probojoval ženský čtyřkajak ve složení Edita Kolářová, Karolína 

Kumžáková, Martina Mlezivová, Nela Bendová, který skončil na sedmém místě. 

Patnáctiletá Karolína Kumžáková se blýskla i v individuálním závodě devátým místem. 

Naše kajakářky obsadily díky svým výkonům v hodnocení ženských kategorii 4. místo 

za velmocemi: Maďarska, Německa a Ruska.89  

V mužských disciplínách už jsme se sice na medailové pozice neprosadili, ale 7. místo 

posádky: Lukáš Koranda,Václav Egermaier z kilometru a 8. místo Filipa Dvořáka 

s Lukášem Kindlmanem na 500m bylo pro obě lodě vzpruhou a motivací do dalšího 

                                                 
85 (3 stříbrné, dvě bronzové) 
86 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 
87 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 
88 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 
89 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 ( Mistrovství Evropy Athény) 
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tréninku.90 Mezi kajakáři předvedli dobrý výkon v semifinálovém závodě Jiří Mládek 

s Alfonsem Plašilem na K2-500m a Lukáš Trefil na  K1-1000m, postup do finále jim 

ale těsně unikl.91  

Ze závodníků do 23 let se nejvíce se dařilo Janě Blahové, která získala bronzovou 

medaili na 1000m a na poloviční trati umístění ještě vylepšila a skončila druhá. 

 

 
Martina Víchová a Marcela Krauzová (zdroj: www.kanoe.cz) 

 

Olympijské naděje Piešťany (23.-24.9.2006) 

Na konci září se uskutečnil poslední závod juniorského reprezentačního družstva na 

krátkých tratích. Český tým však nebyl kompletní, ve stejném termínu se pořádalo 

mistrovství světa v maratonu, kam odjela větší část reprezentačního týmu juniorů. 

Přesto naši reprezentanti získali 5 medailí a další cenná umístění.92  

 

                                                 
90 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 
91 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 (Mistrovství Evropy Athény) 
92 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 (Olympijské naděje Piešťany) 
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5.3.3. Maratonská reprezentace 

I. závod Světového poháru, Trenčín (2006) 

Maratonci se v roce 2006 zúčastnili světového poháru v Trenčíně, kde se chystalo 

mistrovství Evropy pro rok 2007. Z České republiky se závodu zúčastnilo 14 sportovců 

a dvoučlenný realizační tým. Nejvíce z české výpravy se dařilo deblkajakářům. Petr 

Škála a Jakub Adam dojeli šestí a Pavel Davídek s Janem Obermanem na sedmém 

místě.93 

 
Světový pohár Trenčín (zdroj: vlastní) 

 

Mistrovství světa v maratonu, Tremolat (23.-24.9.2006) 

Na mistrovství světa do francouzského Tremolatu bylo nominováno 22 našich 

nejlepších závodníků. Nejlépe si vedla juniorská část reprezentačního družstva.             

Martin Blažek s Jirkou Mládkem se v kategorii K2 junioři se dlouho drželi v boji o 

medaile, nakonec ale v šesti členné skupině závodníků obsadili páté místo. Velmi dobrý 

výkon podal také Lukáš Koranda, když dlouho sám diktoval tempo v početném poli 

závodníků. Díky jeho aktivitě se pole zúžilo do čtyřčlenné skupiny, která měla šanci 

zasáhnout na stupně vítězů. V posledním kole už ale Lukášovi nezbyly síly na udržení 

kontaktu se soupeři, kteří zkušeně vyčkávali na závěr závodu, ze skupiny odpadl a dojel 

čtvrtý.94 Úspěchy juniorů nakonec završila dívčí posádka Martina Víchová, Marcela 

Krauzová, která získala stříbrné medaile.95 

                                                 
93 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 
94 ústní informace: Lukáš Koranda 
95 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2006 
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Mezi seniory jela nejlépe opět ženská posádka loňských mistryň Evropy: Anna 

Adamová, Klára Ballová. Závodnice dojely šesté a vylepšily tak svou loňskou osmou 

příčku. Ostatní závodníci se do elitní desítky neprobojovali.96 

 

 
Český tým na Mistrovství světa ve Francouzském Tremolatu. (zdroj: webová fotogalerie Kláry Ballové)

                                                 
96 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2006 
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5.4. Rok 2007 

Hlavními úkoly sezony byla kvalifikace na olympijské hry v roce 2008 a pořádání 

mistrovství světa juniorů v Račicích (dále „MSJ“). Pořádáním MSJ byl pověřen 

organizační výbor loňského mistrovství Evropy seniorů v Račicích.97  

Domácí závody se podobně jako v předchozích letech skládaly z šesti hlavních závodů 

Českého poháru a již druhý rok se pořádal oddělený pohár veteránů. Novinkou byl 

samostatný závod mládeže, který se konal na závodišti v Kadani(bez účasti seniorů). 

V termínové listině závodů se také objevil testovací závod seniorské reprezentace, 

(nominace reprezentantů na první dva závody SP) a dále také dva nominační závody 

maratonců (červnová kvalifikace na MEM a srpnová na MSM). Mimo tyto hlavní 

závody zahrnovala termínová listina i dostatek menších závodů, které byly vítány 

především trenéry mladých závodníků.98 

5.4.1. Seniorská reprezentace 

V roce 2007 se úzký výběr seniorské reprezentace zúčastnil dvou světových pohárů 

v chorvatském Záhřebu a francouzském Geradmeru. Vrcholnými podniky v tomto roce 

bylo mistrovství Evropy ve španělské Pontevedře (27.6. -1. 7. 2007) a mistrovství světa 

v německém Duisburgu (9. -12.8 2007). MS bylo současně kvalifikací na olympijské 

hry. 99  

I. závod Světového pohár Záhřeb, (4.-7.5 2007) 

Světového poháru v Záhřebu se zúčastnily dva nejlepší české deblkajaky, čtyřkajak, 

singlkanoista a jedna kajakářka.  Do finále se kvalifikovaly pouze deblkajaky na trati 

1000m: Karel Leština s Michaelem Odvárkem a Tomáš Ježek s Ondřejem Horským. Ve 

finále Tomáš Ježek s Ondřejem Horským dojeli na 3. místě. Karel Leština s Michaelem 

Odvárkem obsadili osmou pozici stejně jako Jana Blahová na stejné trati.100  

                                                 
97 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
98 ČSK,Modrá knížka 2007 
99 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
100 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
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Ondřej Horský a Tomáš Ježek (zdroj: www.fklein.cz) 

 

II. závod světového poháru, Geradmer (1.-3.6. 2007) 

Červnový světový pohár ve francouzském Geradmeru  se konal v termínu nominačního 

závodu v Račicích. Proto do Francie vycestovaly jen posádky, které již splnily 

nominační kriteria pro mistrovství Evropy.  Reprezentoval nás ženský deblkajak 

Michaela Mrůzková s Janou Blahovou. Jana s Míšou si ve Francii vyzkoušely i 

kilometrovou trať a ve finálovém závodě dojely na druhém místě za vítězkami z 

Austrálie. Na pětisetmetrové trati zvítězila německá posádka a naše závodnice dojely 

opět stříbrné.101 

Druhým naším zástupcem byli deblkánoisté Martin Doktor s Jiřím Hellerem, kteří 

stejně jako dívky postoupili podle očekávání do finále, kde dojeli dvakrát těsně pod 

stupni vítězů: na trati 1000m čtvrtí a na poloviční pětisetmetrové trati pátí.  Obě 

posádky tak ukázaly, že v boji o kvalifikační místa na olympijské hry s nimi budou 

muset ostatní soupeři počítat. 102 

Mistrovství Evropy, Pontevedra (28.6.-1.7.2007) 

Před blížícími se olympijskými hrami se vedení svazu snažilo o maximální podporu 

olympijských disciplín. Na mistrovství Evropy ve španělské Pontevedře nás proto odjeli 

reprezentovat kromě čtyřkajaku na 200m, jen závodníci olympijských disciplín.  

Z našich reprezentantů se nejvíce dařilo Martinovi Doktorovi s Jiřím Hellerem, kteří 

v závodě kanoi dvojic na 500m dojeli pátí a na dvojnásobné trati šestí. Na šestém místě 

                                                 
101 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
102 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
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dojely také Michaela Mrůzková s Janou Blahovou v kategorii deblkajaků na 500m a 

kajakářská posádka mužů na 1000m Ondřej Horský s Tomášem Ježkem. Do finále na 

olympijské kilometrové trati postoupil mužský čtyřkajak ve složení Jan Souček, Jan 

Štěrba, Jan Andrlík a Jiří Polívka, který dojel na 8. místě.103 

V neolympijských disciplínách neměli čeští reprezentanti přímou nominaci z domácích 

závodů, start si zajistili pouze loňští medailisté z mistrovství Evropy na čtyřkajaku a 

Jana Blahová, která měla dvousetmetrovou trať jako doplňkovou disciplínu. Nakonec 

obě posádky postoupily do finále, kde čtyřkajak Svatopluk Baťka, Filip Šváb, Pavel 

Holubář a Jan Štěrba dojel pátý, Jana Blahová na singlakajaku šestá.104  

Přesto, že jsme nezískali žádný cenný kov, umístění některých závodníků bylo velmi 

nadějné pro srpnové mistrovství světa. 

 
Jiří Heller a Martin Doktor (zdroj: www.fklein.cz) 

 

                                                 
103 Ročenka ČSTV 2007,  str.64 
104 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
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Mistrovství světa, Duisburg (8. -12.8.2007) 

Mistrovství světa se v roce 2007 konalo v německém Duisburgu a bylo současně I. 

kvalifikačním závodem na olympijské hry. Kvalifikace byla nemilosrdná a jistou 

nominaci mělo pouze nejlepších 8 lodí v individuálních disciplínách a 6 posádek 

v každé olympijské disciplíně. 

Mistrovství se účastnilo 90 zemí a 852 sportovců, česká reprezentace vyslala 20 

reprezentantů, 9 kajakářů, 4 kajakářky a 7 kanoistů.105  

Nejvíce se čekalo od posádek C2 muži, K2 muži a K2 ženy, ve hře byl i mužský 

čtyřkajak (který dojel na ME osmý). 

Vítězstvím v semifinále se do finálového závodu kvalifikovala posádka: Martin Doktor 

a Jiří Heller (i přes zdravotní problémy Martina Doktora). Ve finále ale kanoistům 

nestačily síly na lepší než 9. místo. Druhou a zároveň poslední účastí ve finále, 

vybojovaly kajakářky Michaela Mrůzková a Jana Blahová na deblkajaku. Naše děvčata 

loni získala na mistrovství světa stříbro, přesto v letošním roce byla hlavním cílem 

olympijská místenka. Po startu závodu vypadalo vše velmi nadějně, v  první polovině 

závodu se závodnice držely na třetím místě, v  polovině trati jim však začaly docházet 

síly a nakonec dojely osmé.
106   

V neolympijských disciplínách jsme byli o něco úspěšnější, ale čtvrté místo čtyřkánoe 

na 200m ve složení Jan Halda, Jakub Homolka, Petr Fuksa a Jan Břečka bylo spíše 

zklamáním. Nejblíže k medaili měla posádka deblkajaku Michaela Mrůzková a Jana 

Blahová, která dojela na trati 200m na pátém místě 0,45s od medaile.107 

Česká výprava klesla v pořadí národů na 16. příčku z loňského osmého místa. Vliv na to 

jistě měla neúčast v některých neolympijských disciplínách, přesto návrat domů bez 

medaile a jediné olympijské místenky byl zklamáním. 

 

                                                 
105 internetová databáze: www.kanoe.cz, (MS rychlostních kanoistů o místa do Pekingu) 
106 internetová databáze: www.sport.cz, (Kanoisté si při šampionátu nevyjeli olympiádu) 
107 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
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Filip Šváb a Pavel Holubář (zdroj: www.fklein.cz, V. Odvárko) 

 

Předolympijská regata Peking 2007 

Poslední akcí seniorské reprezentace v roce 2007 byla předolympijská regata v Pekingu. 

Naši závodníci si účast zajistili svým umístěním z mistrovství Evropy. 

Výprava vycestovala ve složení: Michaela Mrůzková, Jana Blahová, Tomáš Ježek, 

Ondřej Horský a Jiří Heller (Martin Doktor se z důvodu nemoci nezúčastnil). 

Závodníci dostali skvělou příležitost si vyzkoušet olympijskou trať a získat novou 

motivaci na boj o olympijské hry v příštím roce. V roce 2008 se mělo konat II. kolo 

olympijské kvalifikace na mistrovství Evropy v Miláně. Naše výsledky nakonec byly 

velmi dobré. Michaela Mrůzková s Janou Blahovou dojely páté na deblkajaku na 500m, 

Ondřej Horský s Tomášem Ježkem skončili osmý na deblkajaku na 1000m. Jiří Heller, 

který se účastnil závodu singlkánoí, vybojoval šestou pozici.108  

                                                 
108 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
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5.4.2. Juniorská reprezentace 

Již druhým rokem fungovalo středisko mládeže pod vedením trenéra Pavla Hottmara. 

Závodníci byli od roku 2005 do SCM vybírání na základě výkonů na vodě a kondičních 

testů pořádaných na závěr sezony. Během posledních let se tak projevil růst výkonnosti 

a zlepšování kondičních předpokladů závodníků celoplošně. Závodníci zařazeni do 

SCM byli povinováni odevzdávat pravidelně záznamy z tréninkových deníků. Stejně 

jako v minulém roce se pořádalo jarní soustředění spolu s RDJ, tentokrát v rekreačním 

středisku Oboz  na Slapské přehradě. V roce 2007 bylo SCM a RDJ pod jednotným 

vedením Pavla Hottmara. Pro omezený počet závodníků  SCM/RDJ  bylo plánováno 

zimní soustředění na běžkách na Šumavě v Železné Rudě.109  

Mimo centrální přípravu se závodníci připravovali v rámci svých oddílů na jarních 

soustředěních v Chorvatsku, Itálii a Portugalsku. 

Mezinárodní regata, Piešťany (11.-13.5.2007) 

Prvním mezinárodním testem juniorské reprezentace byla již tradičně juniorská regata 

v Piešťanech na Slovensku. Pro Českou republiku vyšly závody velice úspěšně, téměř 

třiceti členná výprava získala v konkurenci 14 států 26 medailí.  

Na nejvyšší příčky v kategoriích dorostenců dosáhli Karolína Kumžáková, Jana Ježová, 

Monika Machová, Lucie Krpatová, Lukáš Kusovský a Daniel Havel. 110  

V kategorii do 23 let získali kajakář Jan Zahradník a kanoista Filip Dvořák bronzové 

medaile v závodě na 1000m.111 

Mezi juniory suverénní vítězství na všech třech tratích vybojoval Lukáš Koranda. Na 

kilometrové trati zvítězily také kajakářky na deblkajaku Martina Víchová s Marcelou 

Krauzovou.112  

                                                 
109 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
110 internetová databáze: www.kanoe.cz, (výsledky mezinárodní kanoistické regaty v Piešťanech) 
111 internetová databáze: www.kanoe.cz, (výsledky mezinárodní kanoistické regaty v Piešťanech) 
112 internetová databáze: www.kanoe.cz, (výsledky mezinárodní kanoistické regaty v Piešťanech) 
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Mezinárodní regata, Bochum (14.-15.6. 2007) 

Další mezinárodním střetnutím byla regata v Bochumi, naši výpravu hájilo 24 

závodníků. 

Na medailová umístění dosáhli Martina Víchová na K1 2x3místo, Lukáš Koranda 

2x2místo, Jan Kindlman 2x1místo na C2, kdy trať 1000m absolvoval s oddílovým 

kolegou z KVS Petrem Lukášem a 500m s Václavem Dubským. 113 

Mezi další medailisty patřily závodnice na deblkajaku žen: Karolína Kumžáková, Lucie 

Matoušková, které obsadily 2. místo na trati 500m. Na druhém místě také dojel 

čtyřkajak žen na 500m a čtyřkánoe mužů na trati 500 i 1000m.114 

Mistrovství světa junior ů, Račice (26.-29.7.2007) 

Na mistrovství světa se kvalifikovalo 24 českých sportovců (dle výsledků 

z nominačních závodů). Před mistrovstvím naši reprezentanti absolvovali 14denní 

soustředění v místě konání závodu zaměřené na sjíždění posádek.115  

O největší úspěch českého týmu se zasloužily Karolína Kumžáková a Martina Víchová 

ziskem stříbrné medaile v závodě deblkajaků na 1000m. Do finálových bojů se 

kvalifikovalo celkem šest posádek.116 

Na kilometr postoupil do finále kanoista Lukáš Koranda, který vybojoval 6. příčku. 

Těsně pod stupni vítězů dojela čtyřkánoe na 1000m: Marek Spálenský, Václav Dubský, 

Vojtěch Beneš, Radek Miškovský.  

Útok na medaile měl v plánu čtyřkajak žen na 500m, ve kterém seděly nejlepší české 

závodnice. Čtyřkajak ve složení Monika Machová, Karolína Kumžáková, Martina 

Víchová, Jana Ježová dojel v konečném pořadí na 5. místě.  

Devátí ve svém závodě na jeden kilometr dojeli vítězové regaty v Bochumi Jan 

Kindlman a Petr Lukáš. 

Svůj semifinálový závod vyhrála čtyřkánoe na 500m ve složení Marek Spálenský, 

Radek Miškovský, Ondřej Theodor a Roman Dušek, ve finálovém závodě pak skončili 

na sedmé příčce.117  

V celkovém hodnocení národů na závěr mistrovství Česká republika skončila na 8. 

místě ze 46 zúčastněných zemí.118   

                                                 
113 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
114 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
115 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
116 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
117  internetová databáze: www.kanoe.cz ( výsledky mistrovství světa 2007 ) 
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Medailová radost Karolíny Kumžákové a Martiny Víchové po zisku stříbrné medaile na MS v Račicích. 

(zdroj:www.kanoe.cz) 

 

Mistrovství Evropy junior ů a závodníků do 23 let, Bělehrad (30.8.-2.9.2007) 

Po mistrovství světa sestavil reprezentační trenér na základě dosažených výsledků 

seznam účastníků, kteří se měli zúčastnit mistrovství Evropy v Bělehradě. 

Cesta byla finančně náročná, proto bylo nutné reprezentační výběr oproti MSJ 

zredukovat. Na závody odjelo pouze 12 nejúspěšnějších závodníků z Račického 

šampionátu.119  

Mistrovství Evropy se účastnila kompletní evropská špička, pouze Maďaři a Němci 

vyslali slabší tým oproti MS, kvůli současnému konání mistrovství světa v maratonu 

v maďarském Gyoru. Šampionát pro naši výpravu začal úspěšně, do finále postoupily 

všechny posádky. 

                                                                                                                                               
118 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
119Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
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Vynikající výkon podala dívčí sestava čtyřkajaku na 500m ve složení Monika Machová, 

Karolína Kumžáková, Martina Víchová a Jana Ježová, bohužel jí chybělo trochu štěstí 

k lepšímu umístění, dívky dojely těsně čtvrté za rumunskými závodnicemi.120 

Maximum z dobrého rozlosování finálového závodu vytěžili deblkánoisté Jan 

Kindlman, Petr Lukáš na 1000m, kteří skončili také na čtvrtém místě. Oproti MS 

v Račicích si tak polepšili a to nejen na trati 1000m. Do finále se posádka: Jan 

Kindlman, Petr Lukáš, probojovala i na pětisetmetrové trati, kde dojela opět v kontaktu 

s čelem závodu pátá.121 

Medailové naděje se nepodařilo naplnit Karolíně Kumžákové a Martině Víchové, když 

v kategorii deblkajaků na 1000m skončily páté a na 500m šesté.122 

Dobrý výkon předvedl kanoista Lukáš Koranda, který dojel na své lepší, kilometrové 

trati sedmý, po MS ale i on mířil výše. Umístění z kilometru se Lukášovi podařilo 

vylepšit na „pětistovce“, kde dojel na šestém místě.123   

Do finále se podařilo překvapivě postoupit kajakářkám Karolíně Kumžákové a Janě 

Ježové v individuálních závodech, kde obě obsadily osmá místa, Karolína na 500m a 

Jana na 1000m.124 

Poslední dvě finálové účasti zajistila česká čtyřkánoe ve složení Marek Spálenský, 

Václav Dubský, Vojtěch Beneš, Radek Miškovský, kde obsadila na kilometrové trati 

páté a na kratší pětisetmetrové trati 6. místo.125  

Mezi závodníky do 23 let se nám opět nejvíce dařilo v kategorii kajakářek, zásluhou  

Jany Šebestové, která obsadila dvě osmá místa na trati 1000 a 500m. 

Přestože česká reprezentace nezískala na mistrovství Evropy žádný cenný kov, tak 

počtem finálových umístění daleko převýšila průměr z posledních let.  

Olympijské naděje, Bydgošť (21.-23.9.2007) 

Pro mladší část juniorského družstva (15-17let) probíhaly jako každoročně v zářijovém 

termínu závody Olympijských nadějí.  

V konkurenci 12 států čeští dorostenci a junioři nezklamali a celkem získali 18 medailí 

(5 zlatých, 7 stříbrných a 6 bronzových). Mezi opory týmu patřili Karolína Kumžáková, 

                                                 
120 internetová databáze: www.kanoe.cz (Na kilometru čeští junioři na medaile nedosáhli) 
121 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
122 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
123 internetová databáze: www.kanoe.cz (Na kilometru čeští junioři na medaile nedosáhli) 
124 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
125 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
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Radek Miškovský, Dan Drahokoupil, Andrea Doktorová, Marek Spálenský, Jan 

Luňáček, Ondřej Theodor, Monika Machová, Lukáš Kusovský, Daniel Havel, Vojtěch 

Beneš, Martina Víchová a Jaroslav Klap.126 

V celkovém hodnocení na závěr závodů Česká republika skončila těsně čtvrtá za třetím 

Německem.127 

5.4.3. Maratonská reprezentace 

Maratonské reprezentační družstvo v roce 2007 již čtvrtým rokem vedl Tomáš Ježek. 

Reprezentace se měla zúčastnit dvou hlavních akcí, mistrovství Evropy v Trenčíně a 

mistrovství světa v maďarském Györu. 

Pro kvalifikaci byly určeny dva nominační závody v Týně nad Vltavou. 

Mistrovství Evropy, Tren čín (14.-15.7.2007) 

Na mistrovství Evropy na Slovensko odjelo 15 závodníků. Nejvíce se na trati 

v Trenčíně dařilo našim juniorům. 

Nejlepší závodnicí výpravy se stala kajakářka Marcela Krauzová, když po čtvrtém místě 

na ME v Týně nad Vltavou 2005 a loňské stříbrné medaili z deblkajaku na MS 

v Tremolatu, získala titul mistryně Evropy.128 V sobotním závodě  kanoi jednotlivců 

překvapili Martin Šťastný, který dojel na nečekaném 3. místě a Vojtěch Mareš, který 

dojel šestý.129  

Juniorům se podařilo bodovat i během druhého dne mistrovství. Silné zastoupení jsme 

měli v kategorii K2-juniorky, kde na čtvrtém místě dojela posádka Zuzana Šerá 

s Lenkou Hanušovou a na šestém místě Marcela Krauzová s Markétou Šotolovou.130 

Mezi dospělými si pro nejlepší umístění české výpravy „dofinišovala“ mladá posádka 

Jiří Mládek s Jakubem Adamem. Český deblkajak dlouho konkuroval nejlepším 

španělským a maďarským závodníkům a skončil na 5. místě.131 

 Maratónskou sezónu vypustil Tomáš Ježek, který se soustředil na deblkajak na 1000m 

s Ondřejem Horským. Martin Kolanda proto vyměnil parťáka a v Trenčíně startoval 

                                                 
126 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
127 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
128 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
129 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
130 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2007 
131 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
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s Tomášem Charvátem, dojeli na osmé pozici. Do první desítky se probojovala ještě 

Bára Červená, která dojela sedmá.132 

Mistrovství světa, Györ (8.-9.9. 2007) 

Vrcholem sezony pro maratonce bylo mistrovství světa v Maďarsku, za český tým 

startovalo 17 závodníků.  Podmínky nebyly ideální, Maďarsko trápil vysoký stav vody a 

tak závody musely být z bezpečnostních důvodů upraveny, byly zrušeny přeběhy. 

 Naši závodníci se ale na tuto změnu stačili připravit a pro některé byla dokonce 

výhodou.133  

V juniorské kategorii si pro bronzovou medaili dopádloval kanoista Lukáš Koranda, 

následován svým reprezentačním kolegou Honzou Luňáčkem na čtvrtém místě. 

Stejně jako na ME i v Gyoru jela Marcela Krauzová v juniorkách obě disciplíny. Na 

trati závodu singlkajaků se jí nepodařilo udržet kontakt s nejlepšími a dojela šestá.  

Druhý den ale s Martinou Víchovou na deblkajaku obhájily stříbrné medaile. 134 

Mezi seniory se dařilo hlavně deblovým posádkám. Ze silného proudu Dunaje vylovili 

bronzové medaile kanoisté Filip Dvořák s Petrem Koudelkou. 

Po sezóně na krátkých tratích úspěšně přesedlali na maraton Karel Leština s Michaelem 

Odvárkem a v závodě deblkajaků obsadili 5. místo.  Mezi ženami dojel nejlépe na 7. 

místě deblkajak: Klára Ballová, Bára Červená.135 

 
Petr Koudelka a Filip Dvořák při maratónském závodě (zdroj: www.kanoe.cz,V. Odvárko) 

                                                 
132 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
133 ústní informace: Mgr. Tomáš Ježek 
134 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
135 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
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5.5. Rok 2008 

V roce 2008 vedli reprezentační družstvo seniorů stejně jako v předchozích letech 

trenéři Dukly Praha a USK Praha. Kajakáře měl na starosti Vratislav Odvárko, 

kajakářky Petr Lněnička a kanoisty vedl Libor Dvořák. Do nové funkce metodického 

konzultanta nastoupil na podzim roku 2007 polský trenér  Jerzey Dziadkowiec. Tento 

specialista dlouhodobě působil v reprezentačním týmu Polska a USA. Českým trenérům 

měl ukázat nové tréninkové prvky a pomoci s koncepcí tréninku. Závodníkům tak byla 

k dispozici nová osoba, která jim mohla pomoci s výkonnostním růstem. Díky Jerzeymu 

a jeho kontaktům v americkém týmu dostalo vedení české reprezentace nabídku využít 

pro trénink podmínek  amerického olympijského centra v Kalifornii 136 

5.5.1. Seniorská reprezentace 

Hlavními úkoly sezony byla kvalifikace závodníků na olympijské hry z mistrovství 

Evropy v Miláně a podpora perspektivních závodníků do 23 let s výhledem do dalšího 

olympijského cyklu.137 

První a zároveň nejdůležitější domácí závod, se konal koncem dubna na kanále 

v Račicích. V tomto termínu se mělo rozhodnout, kdo bude bojovat o olympijskou 

kvalifikaci na mistrovství Evropy. Mezi favority domácí nominace patřili kajakářky 

Michaela Mrůzková, Jana Blahová, deblkajakáři Tomáš Ježek, Ondřej Horský na 

1000m, Pavel Holubář, Filip Šváb na 500m a deblkánoisté Martin Doktor s Jiřím 

Hellerem. Většina závodníků usilující o místo v reprezentačním družstvu patřila 

k členům resortních středisek: Dukly-Praha, USK-Praha, Ministerstva vnitra. Závodníci 

se připravovali na soustředěních v Kalifornii, Francii, italské Sabaudii a Jihoafrické 

republice. 

Nejnapínavější boj na kanále v Račicích svedli závodníci kategorie deblkajaků na 

1000m. Oprávněné ambice na vítězství měli loňští reprezentanti Tomáš Ježek 

s Ondřejem Horským, kteří si hned po startu vytvořili velký náskok. V polovině závodu 

vedoucímu deblkajaku ale začaly docházet síly a do vedení se dostaly posádky Dukly 

Praha: Jan Štěrba s Janem Součkem a Karel Leština s Michaelem Odvárkem. V závodě 

                                                 
136 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
137 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
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nakonec zvítězili Souček se Štěrbou a zajistili si tak nominaci. Ondřej Horský si spravil 

náladu vítězstvím na singlkajaku. 

Po závodech v Račicích reprezentační trenér kajakářů V. Odvárko na základě 

singlových a deblových výsledků na 1000m  a pražského testování sestavil čtyřkajak ve 

složení Karel Leština, Michael Odvárko, Jiří Mládek, Jiří Polívka. 

Blok závodů Českého poháru zahájilo poslední dubnový víkend Mistrovství České 

republiky na dlouhé tratě v Ústí nad Labem. Mistrovství bohužel korigovalo 

s reprezentačním soustředěním, nominovaným závodníkům proto bylo umožněno 

startovat pouze v jednom ze dvou závodů. V závodech na 5km se nejvíce dařilo Tomáši 

Ježkovi a Lence Hrochové, když oba zvítězili v singlovém i deblovém závodě.138 

Oproti klasické sezoně, kdy většina závodníků ladí formu na konec srpna, byla sezona 

2008 zcela jiná. Čeští reprezentanti neměli vyjeté jediné olympijské místo pro 

rychlostní kanoistiku. Veškeré úsilí závodníků a trenérů se proto upínalo k polovině 

května, k termínu konání II. kvalifikačního závodu pro OH Peking 2008.139 

Mistrovství Evropy, Miláno (15.-18.5.2008) 

Mistrovství Evropy se konalo v roce 2008 v italském Miláně na kanále Idroscalo  a bylo 

zároveň II. kvalifikačním závodem pro OH v Pekingu.140 Český tým měl důležitý úkol, 

umístit se v olympijských disciplínách ve finále A, kde závodníci mohli bojovat o 

zbytek olympijských míst. Reprezentační tým v počtu 22 závodníků byl složen 

výhradně ze závodníků olympijských disciplín. 

V závodě na jeden kilometr se podařilo dostat do finále pouze deblkánoistům M. 

Doktorovi s J. Hellerem. Ve finálovém závodě dlouho drželi umístění, které zaručovalo 

postup na olympijské hry. V závěru se ale čeští reprezentanti dostali do problémů 

s řízením a do cíle dojeli zklamáni na 9. místě. Dobrý výkon předvedli závodnici 

deblkajaku Jan Štěrba s Janem Součkem, kteří v silné konkurenci zvítězili ve finále B a 

celkem obsadili 10. místo. Možná lepší rozlosování semifinálové jízdy poskytovalo 

naději na postup do finále A, to se ale nestalo.141  

Cílem sezony byla také podpora závodníků do 23 let, proto šanci startovat na 

mistrovství Evropy dostala posádka čtyřkánoe mužů na 1000 a 500m a čtyřkajaku žen 

                                                 
138 Archiv ČSK, oficiální výsledková listina 
139 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
140 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
141 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
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na 1000m a 500m. Oběma lodím se podařilo dostat do finále, kanoisté ve složení Petr 

Koudelka, Filip Dvořák, Lukáš Koranda a Jan Halda dojeli na 1000m šestí a na 

poloviční pětisetmetrové trati dokonce pátí. O místenky na OH se ale v těchto 

disciplínách nebojovalo. Ženskému čtyřkajaku: Karolína Kumžáková, Martina Víchová, 

Lucie Matoušková a Jana Šebestová se naopak více dařilo na kilometru, kde obsadily 

páté místo. Na olympijské pětistovce už ale zůstaly za branami finále, když dojely páté 

v semifinálovém závodě. 142 

Spolu se čtyřkánoí se do finálového závodu na 500m probojoval také ženský deblkajak: 

Michaela Mrůzková, Jana Blahová. Míše s Janou se podařilo rychle odstartovat, 

v poslední třetině závodu jim ale došly síly a vyrovnané pole závodnic jim nedovolilo 

skončit lépe než na devátém místě. Obě závodnice se shodly na tom, že nervozita na 

těchto závodech hrála proti nim. Na rozdíl od kanoistů se ale devátým místem 

kvalifikovaly na olympijské hry, porazily je pouze závodnice, které se již kvalifikovaly 

v roce 2007.143  

Dalším reprezentantům už se do finále postoupit nepodařilo. Těsně unikl postup Filipu 

Švábovi a Pavlu Holubářovi na deblkajaku, kteří skončili v semifinálovém závodě na 

čtvrtém místě. V konečném pořadí obsadili 12. místo.  O místo hůře skončil nadějný 

22letý kanoista Jaroslav Radoň, který po vyřazení v semifinále skončil třináctý.144  

Po mistrovství Evropy přišly na řadu rozporuplné pocity, na jednu stranu někteří 

závodníci prokázali po kvalitní zimní přípravě velký výkonnostní posun, na druhou 

stranu postup pouze jedné lodi na olympijské hry byl zklamáním. Ve hře byla ještě 

teoretická možnost přidělení divoké karty pro deblkánoi  Martina Doktora a Jiřího 

Hellera.145  

 

                                                 
142 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2008 
143 internetová databáze: www.kanoe.cz, (Kajakářské deblistky  Mrůzková s Blahovou jedou do Pekingu) 
144 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2008 
145 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
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Michaela Mrůzková a Jana Blahová po závodě (zdroj: www.kanoe.cz) 
 

II. závod Světového poháru, Duisburg (13.-15.6.2008) 

Na druhém závodě světového poháru hájily české barvy pouze naše jediné olympijské 

reprezentantky Michaela Mrůzková s Janou Blahovou. V silné konkurenci si kromě své 

tradiční pětisetmetrové deblové trati, kde skončily osmé, vyzkoušely i kilometrovou 

vzdálenost na singlech. Stejně jako na deblu zde postoupily obě do finále, Jana Blahová 

skončila osmá a Michaela Mrůzková na sedmém místě.  

III. závod Světového poháru, Poznaň (27.-28.6.2008) 

Na druhém SP v Poznani už byla účast české reprezentace rozšířena o závodníky do 23 

let. Výsledky reprezentačního týmu byly povzbudivé, přesto že do vrcholu sezony 

zbýval závodníkům do 23 let více jak měsíc a Blahové s Mrůzkovou dva měsíce. 

Na kilometrové trati Michaela Mrůzková s Janou Blahovou zaostaly o vteřinu za 

vítěznou německou posádkou a dojely na třetím místě. Na dvousetmetrové trati přidaly 

dívky „bramborové“ medaile a na pětistovce si zlepšily letošní maximum na páté místo. 

Z ostatních závodníků jela nejlépe Anna Adamová, která dokončila závod na 1000m na 

pátém místě. Na trať pak nastoupila i v deblakajaku s  Lucii Matouškovou na pětistovce, 
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kde dojely na 13. pozici. Mezi kanoisty bodovali Jaroslav Radoň  s  Tomášem Hrůzou, 

kteří obsadili v závodě dvojic na 1000m deváté místo.146 

Olympijské hry Peking, (18.-23.8.2008) 

Po závodech světového poháru už se naše reprezentantky mohly plně soustředit na 

olympijské hry. Přípravu závodnic stejně jako v průběhu sezony řídili trenéři Petr 

Lněnička a Robert Knebel. V závěrečných měsících přípravy se s deblkajakem také 

dlouhodobě připravoval Filip Šváb jako tréninkový sparing partner.  

Do dějiště her se naše výprava pod vedením Petra Lněničky přesunula 9. srpna, program 

rychlostní kanoistiky na hrách 29. letní olympiády začínal o 10 dní později. Naše 

závodnice byly ubytované v olympijské vesnici vzdálené 50 minut od závodní tratě. 

V průběhu aklimatizace probíhal lehký trénink. Teploty se v průběhu závodů šplhaly 

k 35 °C, očekávaný smog díky častým dešťům sportovce netrápil.147 

Naše kajakářky vstoupily do programu her 20.8. 2008 rozjížďkou na 500m.  Pro naše 

závodnice bylo hlavním cílem postoupit do semifinále. V rozjížďce ale Michaela 

s Janou skvěle vystartovaly a propracovaly se na 2. místo. Přestože Michaela s Janou na 

deblu většinou čerpají právě z dobrého startu a síly jim docházejí, tentokrát udržely 

pozici až do cíle a postoupily do finále s pátým nejlepším časem.148Přímý postup do 

finále se nečekal, ale závodnice zajely svoji jízdu bezchybně a získaly tak potřebný čas 

pro regeneraci. 

Finálová jízda byla naplánována na 23. srpna, české reprezentantky startovaly v sedmé 

dráze vedle favoritek z Francie. Kajakářkám už se bohužel ve finále nepodařil start tak 

jako v rozjížďce, nabraly ztrátu půl lodě, kterou během trati už nedohnaly a dojely na 

osmé pozici.149  

Po závodě převládalo zklamání našich závodnic, ale je nutno dodat, že pro ženský 

deblkajak to je historický úspěch na OH. 

                                                 
146 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
147 internetová databáze: www.kanoe.cz (Michaela Mrůzková odpovídá z Pekingu) 
148 internetová databáze: www.kanoe.cz (Michaela Mrůzková odpovídá z Pekingu) 
149 internetová databáze: www.kanoe.cz (Michaela Mrůzková odpovídá z Pekingu) 
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České reprezentantky na Olympijských hrách. (zdroj: www.kanoe.cz) 
 

Akademické Mistrovství světa, Bělehrad (19.-21.9.2008) 

Po šesti letech bylo uspořádáno historicky třetí Akademické Mistrovství světa 

v rychlostní kanoistice. Do srbského Bělehradu, odjelo 10 reprezentantů pod vedením 

trenéra Petra Lněničky. Závody se konaly na závěr sezony a tak mohli reprezentovat 

nejlepší závodníci. České výpravě se podařilo získat jednu bronzovou medaili zásluhou 

Filipa Švába. Těsně pod stupni vítězů o 24 setin sekundy dojeli na 4. místě deblkánoisté 

Jaroslav Radoň a Tomáš Hrůza. Čtvrté místo rovněž obsadila posádka čtyřkajaku Jiří 

Kraft, Jan Němeček, Filip Šváb a Jan Štěrba, se ztrátou 17 setin sekundy na třetí Poláky 

a jednu vteřinu na vítěze závodu z Běloruska. Zbytek výpravy pak přidal ještě dalších 

šest finálových umístění.150 

                                                 
150 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2008 
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5.5.2. Juniorská reprezentace 

Mezinárodní regata, Piešťany (23.-25.5.2008) 

Juniorské reprezentační družstvo se počátkem roku 2008 vydalo jako už každoročně na 

mezinárodní regatu do Piešťan. Náš tým byl složen z 36 závodníků (dorostenci, 

junioři).151  

Závody se nám nadmíru povedly, Česká republika získala 45 medailí a v celkovém 

pořadí obsadila 1. místo, mezi opory týmu patřili úspěšní závodníci loňské sezony 2008: 

Monika Machová, Jana Ježová, Andrea Doktorová, Marek Spálenský, Dan Drahokoupil 

a Daniel Havel.152  

Mezinárodní regata, Bochum (20.-22.6.2008) 

Ostřejším testem výkonnosti českých reprezentantů měla být mezinárodní regata 

v Bochumi. Naši výpravu tvořilo 21 závodníků. 

Závod singlkánoi vyhrál Radek Miškovský na 1000m. V dalších závodech se povedlo 

zvítězit Markovi Spálenskému s Danem Drahokoupilem na deblkánoi na 1000 i 500m, 

Monice Machové v závodě na 1000m a Karolíně Kumžákové s Martinou Víchovou na 

deblkajaku na 1000m. Celkem jsme získali 12 medailí v hlavní juniorské kategorii 

Landerkampf. 

V kategorii International pak přidali další medaile naši dorostenci, kteří na regatě 

startovali na vlastní náklady. Mezi 14 zúčastněnými státy Česká republika dosáhla 

v celkovém pořadí 3. místa za domácím Německem a Kanadou, přičemž při obsazení 

kategorii do 23 let jsme mohli doufat i ve vítězství.153  

Mistrovství Evropy junior ů a závodníků do 23 let, Szeged (17.-20.7.2008) 

Na mistrovství Evropy juniorů a závodníků do 23 let, bylo nominováno 16 juniorských 

závodníků a 14 závodníků do 23 let.154 

Závodníci vybojovali v Szegedu 11 finálových míst, což samo o sobě bylo úspěchem. 

Stříbrné medaile vybojoval deblkajak: Karolína Kumžáková, Martina Víchová na 1000 

                                                 
151 internetová databáze: www.kanoe.cz (Výsledky Regaty v Piešťanech) 
152 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
153 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
154 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008  
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a 500m. Nejblíže k vítězství byly kajakářky na 500m, když o zlato přišly až 

v posledních padesáti metrech.155  

 

Už v předchozím roce byli hodně blízko medaile deblkánoisté, v letošním roce na 3. 

místo konečně dosáhla deblkánoe na 1000m ve složení Dan Drahokoupil s Marek 

Spálenský.156   

 
nahoře /Karolína Kumžáková a Martina Víchová při dojezdu/ dole  /Radost české deblkánoe Spálenský-Drahokoupil 

v cíli/(zdroj: www.kanoe.cz) 

Těsně na čtvrtém místě dojela závodnice z Ostrožské Nové Vsi Monika Machová, která 

předvedla výkon na hranici svého maxima. Čtvrté místo zopakovala Monika i ve 

čtyřkajaku na 500m  společně s Martinou Víchovou, Andreou Doktorovou a Martinou 

                                                 
155 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
156 internetová databáze: www.kanoe.cz (Mistrovství Evropy juniorů v Szegedu) 
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Kubíkovou dojely o 1 sekundu za třetími závodnicemi z Polska, v závodě zvítězila 

německá posádka. 157  

Je nutno připomenout ještě kategorie jednotlivců, ve kterých bývá konkurence nejvyšší. 

Radek Miškovský dopádloval dvakrát (1000 a 500m) mezi prvními sedmi závodníky na 

singlkánoi a Daniel Havel dojel v závodě kajakářů na 1000m na osmém místě.158 

Společně se závody juniorů probíhaly i soutěže závodníků do 23 let, kde jsme 

měli také adepty na úspěšná vystoupení. Mezi ženami se nejvíce dařilo Anně Adamové, 

která ve finálovém závodě na 1000m dojela na 3. místě.  K tomuto výsledku pak přidala 

druhou  finálovou účast s Lucii Matouškovou na deblkajaku159 

Do finále postoupily také obě naše deblkánoe. Na 1000 metrů nás reprezentovala 

posádka: Jaroslav Radoň a Tomáš Hrůza, která dojela šestá. Druhý den Martin 

Egermaier s Janem Kindlmanem dopádlovali v závodě na 500m na sedmé příčce.160 

Překvapením se stal finálový postup Pavla Davídka s Lukášem Trefilem, kteří si do 

stejné lodi sedli teprve letos na jaře a v silné konkurenci obsadili 9. místo. 161 

Olympijské naděje, Szeged (27.-28.9.2008) 

Na závodech olympijských nadějí v maďarském Szegedu startovalo 32 českých 

reprezentantů včetně samoplátců. Výprava nebyla oproti roku 2007 tak úspěšná.  

Přesto český tým získal 9 medailí zásluhou reprezentantů Tomáše Jandy, Daniela Havla, 

Jakuba Špicara, Marka Spálenského, Dana Drahokoupila, Dity Bolomské a Zuzany 

Šeré.162 

                                                 
157 internetová databáze: www.kanoe.cz (Mistrovství Evropy juniorů v Szegedu) 
158 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
159 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2008 
160 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
161 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2007 
162 internetová databáze: www.kanoe.cz  (Hodnocení Olympijských nadějí, Pavel Hottmar) 
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5.5.3. Maratonská reprezentace 

Reprezentační družstvo maratonců vedl v roce 2008 již pátým rokem Tomáš Ježek, ve 

své funkci spolupracoval s maratonskou radou (Pavel Dufek, Martin Kolanda a Pavel 

Bednář). Reprezentační družstvo bylo složeno stejně jako v předchozích letech na 

základě nominačních kritérii.  

Maratonci se během sezony zúčastnili světových pohárů v Brandenburgu, Crestumě a 

mistrovství světa v domácím Týně nad Vltavou. Mimo závod světového poháru se úzký 

výběr zúčastnil také závodů K4 Pontevedra a K4 Vallodolid. 

V posledních letech také využívali závodníci stále více možnosti zúčastnit se 

podzimních říčních maratonů, na řece Ardeche ve Franci, italské řece Adige a domácího 

Krumlovského maratonu: pro tyto závody byl v roce 2008 vypsán i 2. ročník 

mezinárodní série říčních maratonů, které se zúčastnila i skupina českých reprezentantů 

I. závod Světového poháru, Brandenburg (13.-15.6.2008) 

Na prvním maratonském klání v roce reprezentovalo Českou republiku 10 sportovců. 

Nejlépe si vedli kajakáři, Tomáš Ježek dojel v závodě na 30km druhý za španělským 

mistrem světa Manuelem Bustem a jeho oddílový i reprezentační kolega Petr Jambor 

obsadil ve stejném závodě sedmou pozici. Bronzovou medaili se podařilo vybojovat 

Jaroslavu Luňáčkovi a Janu Klimkovi v kategorii C2 muži. Na čtvrtém místě dojel 

juniorský kanoista z Pardubic Lukáš Kuta, který se dlouho držel v boji o medaili. 

V celkovém hodnocení národů Česká republika skončila na pátém místě ze 14 

zúčastněných států.163  

II. závod Světového poháru, Crestuma (12.-13.7.2008) 

Na druhém světovém poháru v portugalské Crestumě startovalo opět 10 závodníků, 

tentokrát v jiném obsazení. Česká výprava získala podobně jako v německém 

Brandenburgu dvě bronzové medaile. Znovu jeli výborně kajakáři v čele s Tomášem 

Ježkem, který se do maratonského poháru vrátil takřka po dvou letech. Tomáš Ježek 

získal už svou druhou medaili v tomto roce tentokrát bronzovou, za ním si pak pro 

cenné umístění dojel Petr Jambor na 4. místě.164 

                                                 
163 internetová databáze: www.kanoe.cz   
164 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2008 
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Stejné umístění jako kajakáři získaly i kajakářky. Na třetím místě dojela Hana 

Davídková s Eliškou Dlouhou na deblkajaku juniorek a čtvrté místo získala Lenka 

Hrochová v individuálním ženském závodě. Mezi singlkanoisty bojoval Honza Klimek 

a dojel si pro šesté místo.165 

V celkovém pořadí se naše výprava umístila na třetím místě za Maďarskem a 

Španělskem z celkového počtu 17 zúčastněných zemí. 166 

 
Tomáš Ježek při závodě Světového poháru v roce 2008. (zdroj: www.kanoe.cz) 

 

                                                 
165 Archiv ČSK, Přehled výsledků z mezinárodních soutěží v rychlostní kanoistice 2008 
166 internetová databáze: www.kanoe.cz, (Světový pohár v maratónu-Portugalsko)  
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Mistrovství světa v maratonu, Týn nad Vltavou (20.-21.9.2008) 

Dlouho očekávaným vrcholem sezony pro kanoisty maratonce, bylo v roce 2008 

mistrovství světa, pořádané na domácí půdě v Týně nad Vltavou. V termínu šampionátu 

probíhalo také akademické mistrovství světa a tak si někteří reprezentanti museli zvolit 

priority. 

Nominováno bylo 30 sportovců na základě srpnového kvalifikačního závodu, do každé 

kategorie byly nasazeny 2 posádky.  

Hlavní program přišel na řadu v sobotu 20. září po soutěžích veteránů. Nejprve přišly na 

řadu juniorské kategorie, kde jsme měli řadu favoritů na medaile. O první z nich 

bojovala zkušená Martina Víchová, na posledním přeběhu jí ale čelní závodnice utekly 

a do cíle dojela osamoceně na 4. místě. Po závodě kajakářek byl v očekávání juniorský 

kanoista Jan Luňáček, který pochází z domácího oddílu. Honza do závodu vstoupil 

skvěle. Diktoval tempo závodu spolu s maďarským a francouzským závodníkem, 

oběma konkurentům ale v závěru závodu s přehledem ujel a za povzbuzování fanoušků 

získal zlatou medaili. 167 

 
Jan Luňáček na vyhlášení vítězů. (zdroj: www.canoemar.cz) 

                                                 
167 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
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Po ukončení juniorského bloku závodů přišly na řadu souboje dospělých, nejprve 

kanoistů a kajakářek. Povzbuzená juniorskými výsledky vyrazila na trať Anna 

Adamová, po první obrátce smazala ztrátu z horšího startu a dotáhla se zpět do první 

skupiny, kde po dvou hodinách závodu dojela na 3. místě 

Ve dvě hodiny odpoledního času přišel na řadu vrchol dne, na start se postavilo 36 

singlkajakářů společně s naší dvojicí Tomáš Ježek, Petr Jambor. Závodníci se do 

prvního přeběhu drželi v těsném kontaktu. Ve druhém kole už ale byla zřetelně 

oddělená čtyřčlenná skupina závodníků, ve které nechyběl Tomáš Ježek. Během závodu 

skupinu pronásledovatelů dotáhl Petr Jambor, čelo závodu si ale odstup i před ním 

uhlídalo. Na poslední přeběh dojela trojice Emilio Merchan, Anthony Scott a Tomáš 

Ježek. Do závěrečného spurtu po poslední obrátce nastoupil jako první Emilio Merchan, 

ihned se propracoval na 1. pozici a udržel jí až do cíle. Tomáš Ježek dokončil závod 

v závěsu za španělským závodníkem na 2. místě. Radost byla přesto obrovská, potom co 

Tomáš Ježek sbíral na světových akcích jen čtvrtá a pátá místa, nyní získal stříbrnou 

medaili na domácí půdě. Radost ještě umocnil úspěch Petra Jambora, který dojel na 5. 

místě.  

Následující den závody opět zahájili junioři s naší Martinou Víchovou, která nastoupila 

do deblkajaku s novou „parťačkou“ Monikou Machovou. V průběhu prvního kola 

maratonského závodu české závodnice ujely spolu s italskými kajakářkami zbytku pole. 

Během dalších kol se zdálo, že naše kajakářky mají navrch a útoky Italek na zlato by 

měly odrazit. Na posledním přeběhu ale české reprezentantky způsobily kolizi, na 

kterou vzápětí doplatily a na MS dojely opět na druhém místě.  168 

V odpoledním programu mezi dospělými se nám už medaile získat nepodařilo. V 

kategorii deblkánoí nás reprezentovali loňští medailisté Petr Koudelka s Filipem 

Dvořákem, kteří dojeli s odstupem čtvrtí. Nejblíže k další medaili měl deblkajak: Jakub 

Adam, Jan Andrlík, který během celého závodu spolupracoval ve vedoucí skupině spolu 

s jihoafrickou, maďarskou a španělskou posádkou. Závod deblkajaků byl 

nejnapínavějším závodem mistrovství, do posledních metrů závodu nebylo jasné kdo 

získá medaile. Naši závodníci ještě 200m před cílem vedli, v cíli to byli ale právě oni, 

na které zbylo čtvrté místo. 

                                                 
168 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
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Závodů se zúčastnilo 30 států a úspěšné vystoupení všech reprezentantů dovedlo 

Českou republiku k 3. místu v celkovém hodnocení národů. Mimo to výborně 

reprezentoval také domácí oddíl TJ Jiskra Týn nad Vltavou, který připravil bezchybné 

mistrovství.169 

 

 
Závod deblkajaků na MS v Týně nad Vltavou s českou účastí, zprava Jan Andrlík a Jakuba Adam a za 

nimi jedoucí Petr Škála a Tomáš Horák. (zdroj: www.canoemar.cz) 

 

                                                 
169 Archiv ČSK, Informace o činnosti 2008 
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6. Výsledky reprezentace ČR v rychlostní kanoistice v letech 2004-

2008 

 

Přehled míst konání  OH, MS a ME 

 

  OH   MS   ME 

2004  Athény/ Řecko    Poznaň/ Polsko 

2005     Záhřeb /Chorvatsko Poznaň/ Polsko 

2006     Szeged/ Maďarsko    Račice/ Česká republika 

2007     Duisburg/Německo Pontevedra/ Španělsko 

2008  Peking/ Čína     Miláno/ Itálie 

 

 

 

Přehled míst konání  MS a ME v maratónu 

  MSM     MEM 

2004  Bergen/ Norsko 

2005  Perth/Austrálie   Týn nad Vltavou/ Česká republika 

2006  Tremolat/ Francie    

2007  Györ/ Maďarsko   Trenčín/ Slovensko   

2008  Týn nad Vltavou/ Česká republika   
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Přehled míst konání  MS a ME juniorů 

 

  MSJ     MEJ 

2004       Poznaň/ Polsko 

2005  Szeged/ Maďarsko   Plovdiv/ Bulharsko 

2006       Athény/ Řecko 

2007  Račice/ Česká republika  Bělehrad/ Srbsko a Černá Hora 

2008       Szeged/ Maďarsko 

 

 

 

Umístění našich závodníků na olympijských hrách 

 

ATHÉNY-Schinias 2004 

 

C1 muži 1000m  Doktor Martin  4.místo 1.38 s od medaile 

C1 muži 500m  Doktor Martin  5.místo 0.23 s od medaile 

K1 ženy 500m   Strnadová Michaela 13.místo 2,5s  od finále 

 

PEKING-Shunyi 2008 

 

K2 ženy 500m  Michaela Mrůzková -  Jana Blahová  8.místo 2.7 s 
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Umístění českých reprezentantů na mistrovství světa 

    

2004  MSM  Bergen  

senioři:   

 4. Radek Záruba K1 maratón 

 4. Pavel Bednář - Mario  Ostrčil C2 maratón 

 7. Tomáš Ježek - Martin Kolanda K2 maratón 

 8. Linda Bartošová - Hana Švarcová K2ž maratón 

 10.  Lukáš Horák - Oldřich Dašek C2 maratón 

 12. Jakub Černý C1 maratón 

junioři:   

 4. Anna Adamová - Dagmar Fridrichová K2ž maratón  

 6. Jan Roháček - Jakub Adam K2 maratón  

 7. Tomáš Hrůza C1 maratón  

 20. Jakub Adam K1 maratón 

    

2005 MS Záhřeb 

    

 2. Petr Procházka - Petr Fuksa C4 200m 

  Petr Netušil - Jan Břečka  

 4. Michaela Strnadová K1ž 1000m 

 4. Martin Doktor C1 200m 

 4. Svatopluk Baťka - Filip Šváb K4 200m 

  Pavel  Holubář - Jan Štěrba  

 5. Martin Doktor C1 1000m 

 5. Petr Fuksa - Petr Netušil C2 200m 

 6. Jan Souček - Jan Andrlík K4 1000m 

  Martin Chorvát - Jiří Polívka  

 8. Martin Doktor C1 500m 

 DQ Michaela Strnadová - Jana Blahová K2ž 500m 

 11. Jana Blahová K1ž 200m 

 12. Jiří Heller - Jan Břečka C2 500m 
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 13. Filip Šváb - Pavel Holubář K2 500m 

 14. Karel Leština - Michael Odvárko K2 1000m 

 15.  Martin Chorváth K1 200m 

 16. Barbora Futerová K1ž 500m 

 

    

2005 MSM Petrh  

    

 4 Tomáš Ježek K1 maratón 

 5. Pavel Bednář C1 maratón 

 6. Martin Kolanda - Tomáš Ježek K2 maratón 

 7. Lukáš Horák  K1 maratón 

 8. Anna Adamová - Klára  Ballová K2ž maratón 

    

    

2006 MS Szeged  

    

 1. Petr Procházka - Petr Fuksa C4  200m 

     Jan Břečka - Jiří Heller   

 2. Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 500m 

 3. Michaela Mrůzková K1ž 1000m 

 4. Martin Doktor C1  200m. 

 4. Svatopluk Baťka - Filip Šváb K4  200m 

    Pavel  Holubář - Jan Štěrba  

 5. Martin Doktor C1  500m 

 7. Anna Adamová - Jana Šebestová K4ž 1000m 

  Klára Ballová - Barbora Futerová  

 8. Martin Doktor C1  1000m 

 9. Anna Adamová - Jana Šebestová K4ž 200m 

  Klára Ballová - Barbora Futerová  

 11. Jan Souček - Jan Andrlík K4  1000m 

  Pavel Holubář - Jiří Polívka  

 11.  Jana Blahová K1  200m 
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 13.  Mário Ostrčil - Jakub Homolka C2  1000m 

 13.  Ondřej Horský - Tomáš Ježek K2  1000m 

 14. Svatopluk Baťka - Jan Štěrba K2  500m 

 15.  Anna Adamová - Jana Šebestová K4ž  500m 

  Klára Ballová - Barbora Futerová  

 16.  Jiří  Heller - Jan Břečka C2  1000m 

  

2006 MSM Tremolat  

senioři:   

 12. Hana  Švarcová - Alena Dufková K2ž maratón 

 13 Tomáš Ježek - Martin Kolanda K2 maratón 

 15 Barbora Červená K1ž maratón 

 17. Lenka Hrochová K1ž maratón 

 21. Tomáš Charvát K1 maratón 

 22. Jan Obermann K1 maratón 

 26. Petr Škála - Jakub Adam K2 maratón 

junioři:   

 2. Martina Víchová - Marcela Krauzová K2ž maratón 

 4.  Lukáš Koranda C1 maratón 

 5.  Martin Blažek - Jiří Mládek K2 maratón 

 7.  Marcela Krauzová K1ž maratón 

 9.   Jan Luňáček C1 maratón 

 13. Martin Drahoš - Jaroslav Kostkan K2 maratón 

 14. Lukáš Trefil K1 maratón 

 18. Jakub Koška K1 maratón 

 22. Martina Víchová K1ž maratón 
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2007 MS Duisburg 

    

 4.  Jakub Homolka - Petr Fuksa C4  200m 

       Jan Halda - Jan Břečka  

 5. Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 200m 

 8.  Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 200m 

8. Martin Plšek - Jan Koudelka C4  500m 

               Jakub Homolka - Jan Břečka  

 9. Martin Plšek - Jan Koudelka C4  1000m 

                 Jakub Homolka - Jan Břečka  

 9. Martin Doktor - Jiří Heller C2  500m 

 11. Lenka Hrochová - Jana Šebestová K2ž 1000m 

 12.  Svatopluk Baťka K1  200m 

 15. Jan Souček - Jan Andrlík K4  1000m 

  Jan Štěrba - Jiří Polívka    

 18.  Jana Šebestová K1  200m 

 18.  Filip Šváb - Pavel Holubář K2  500m 

 19.  Petr Fuksa  C1  500m 

 18.  Filip Šváb - Pavel Holubář K2  500m 

 SF  Lenka Hrochová K1  500m 

 SF  Ondřej Horský - Tomáš Ježek K2  1000m 

    

2007 MSM Györ  

senioři:   

 3. Filip Dvořák - Petr Koudelka C2 maratón 

 5. Karel Leština - Michael Odvárko K2 maratón 

 7. Barbora Červená - Klára Ballová K2ž maratón 

 10. Jan Andrlík K1 maratón 

 13. Jiří  Mládek - Jakub Adam K2 maratón 

junioři:   

 2. Martina Víchová - Marcela Krauzová K2ž maratón 



 

 

 

73 

 

 3. Lukáš Koranda C1 maratón 

 4. Jan Luňáček C1 maratón 

 6. Marcela Krauzová K1ž maratón 

           7. Lucie Matoušková K1ž maratón 

               

2008 MSM Týn nad Vltavou  

senioři:   

 2. Tomáš Ježek K1 maratón 

 3. Anna Adamová K1ž maratón 

 4. Petr Koudelka - Filip Dvořák C2 maratón 

 4. Jan Andrlík - Jakub Adam K2 maratón 

 5. Petr Jambor K1 maratón 

 6. Hana Švarcová - Lucie Matoušková K2ž maratón 

 8. Lukáš Koranda -Václav Dubský C2 maratón 

 8. Petr Škála - Tomáš Horák K2 maratón 

 9. Martin Plšek C1 maratón 

 9.  Lenka Hrochová K1ž maratón 

 12.  Marcela Krauzová - Lenka Hanušová K2ž maratón 

junioři:   

 1. Jan Luňáček C1 maratón 

 2. Martina Víchová - Monika Machová K2ž maratón 

 4. Martina Víchová K1ž maratón 

 6. Radek Miškovský C1 maratón 

 7. Daniel Havel K1 maratón 

 11.  Zdislava Paďourová K1ž maratón 

 11.  Hana Davídková - Eliška Dlouhá K2ž maratón 

 13. Jaroslav Klap K1 maratón 

 17.  Jiří Souček - Josef Dostál K2 maratón 
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Výsledky českých juniorských reprezentantů na mistrovství světa 

    

2005 MSJ Szeged  

    

 8. Jan Němeček K1  1000m 

 11.  Edita Kolářová - Martina Mlezivová K4ž 500m 

  Lenka Hanušová - Marcela Krauzová  

 11. Martin Drahoš - Vladimír Vik K4  500m 

  Josef Korčák - Alfons Plašil  

 11.  Filip Dvořák - Ondřej Nečas C4  1000m 

                Roman Marušák - Václav Krampl  

 12.  Jan Halda C1  1000m 

 12.  Marcela Krauzová K1ž 1000m 

 12.  Lukáš Koranda - Martin Egermaier C2  1000m 

 12.  Filip Dvořák - Ondřej Nečas C4  500m 

  Marušák - Václav Krampl  

 13. Martin Drahoš -Vladimír Vik K4  1000m 

  Josef Korčák - Alfons Plašil  

 13. Jan Němeček K1  500m 

 14.  Jan Halda C1  500m 

 14.  Lukáš Koranda- Martin Egermaier C2  500m 

 14. Martin Blažek - Jiří Mládek K2  1000m 

 14. Martin Blažek - Jiří Mládek K2  500m 

           16. Martina Mlezivová - Lenka Hanušová       K2ž 1000m 

 16. Lucie Matoušková - Marie Žočková K2ž 500m 
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2007 MSJ Račice  

 

 2.  Martina Víchová - Karolína Kumžáková K2ž 1000m 

 4 Marek Spálenský- Václav Dubský C4  1000m 

  Vojtěch Beneš - Radek Miškovský  

 5. Monika Machová -Karolína Kumžáková K4ž 500m 

  Martina Víchová - Jana Ježová  

 6. Lukáš Koranda C1  1000m 

 7. Marek Spálenský - Ondřej Theodor C4  500m 

  Roman  Dušek - Radek Miškovský  

 9. Jan Kindlman - Petr Lukáš C2  1000m 

 10.  Lukáš Koranda C1  500m 

 12. Jana Ježová K1  1000m 

 13. Lukáš Hes- Tomáš Fasner K4  1000m 

  Michal Pffof- Jiří Haluza  

 14.  Andrea Doktorová - Lucie Krpatová K2ž 500m 

 15.   Jan Kindlman -  Václav Dubský C2  500m 

 17. Daniel  Havel - Lukáš Kusovský K2  1000m 

  Tomáš Fasner - Jaroslav Klap K4  500m 

 17.  Daniel Havel - Lukáš Kusovský K2  1000m 

 SF Michal Pfoff - Jiří Haluza K2  500m 

 SF  Lucie Matoušková K1  500m 

 SF  Lukáš Hes K1  500m 
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Umístění českých reprezentantů na mistrovství Evropy 

    

2004 ME Poznaň  

    

 1. Petr Fuksa - Petr Netušil C2  200m 

 1. Petr Netušil - Petr Fuksa  C4  200m 

  Karel  Kožíšek - Jan Břečka        

 3. Martin Doktor C1  1000m 

 3. Martin Doktor C1  200m 

 5. Martin Doktor C1  500m 

 10. Jan Andrlík- Jan Souček K4  1000m 

  Jiří Polívka- Michael Odvárko  

 12.  Michaela Strnadová K1ž 500m 

 15.  Radek Záruba K1  1000m 

 16.  Karel Leština - Pavel Holubář K2  500m 

 17.  Filip Šváb K1  500m 

 SF-5. Jan Břečka - Jan Macháč C2  1000m 

 SF-5.  Jiří Heller - Viktor Jiráský C2  500m 

 SF-8.  Filip Šváb - Pavel Hottmar K2  1000m 

 SF-9.  Jana Šebestová - Klára Ballová K2ž 500m 
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2005 ME Poznaň  

    

 1. Petr Netušil - Petr Fuksa  C4  200m 

  Karel  Kožíšek- Jan Břečka        

 2. Svatopluk Baťka - Filip Šváb K4  200m 

  Pavel Holubář - Jan Štěrba  

 3. Michaela Strnadová K1ž 1000m 

 5. Martin Doktor C1  500m 

 6. Martin Chorváth K1  200m 

 7. Jan Souček - Jan Andrlík K4  1000m 

  Martin Chorvát - Jiří Polívka  

 7. Michaela Strnadová- Jana Blahová K2ž 500m 

 8. Martin Doktor C1  1000m 

 8. Svatopluk Baťka - Jan Štěrba K4  500m 

  Karel Leština - Jan Souček  

 9. Petr Fuksa - Petr Netušil C2  200m 

 10.  Martin Doktor C1  200m 

 10.  Jiří Heller - Jan Břečka C2  500m 

 11.  Jana Blahová K1ž 200m 

 13.  Jiří Heller - Jan Břečka C2  1000m 

  13.  Barbora Futerová K1ž 500m 

 16.  Filip Šváb - Pavel Holubář K2  500m 

 19.   Martin Chorváth K1  500m 
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2005 MEM  Týn nad Vltavou  

senioři:   

 1. Anna Adamová - Klára Ballová K2ž maratón 

 3.  Pavel Bednář C1 maratón 

 4.   Tomáš Ježek K1 maratón 

 4.  Martin Kolanda - Tomáš Ježek K2 maratón 

 4. Pavel Bednář -  Mario Ostrčil C2 maratón 

 9. Jan  Klimek - Jaroslav Luňáček C2 maratón 

 9.  Jakub Zeman - Tomáš Charvát K2 maratón 

 10. Lukáš Horák K1 maratón 

 11. Barbora Červená K1ž maratón 

                 15. Lenka Hrochová K1ž maratón 

   

junioři:   

 4. Marcela Krauzová K1ž maratón 

 7.    Marie Žočková - Alexandra Dlasková K2ž maratón 

 9.  Petr  Červený - Pavel Davídek K2 maratón 

 9. Barbora Ryšavá - Edita Kolářová K2ž maratón 

 12.  Lenka Hanušová K1ž maratón  

 13. Matouš Pavlík - Tomáš Pavlík K2 maratón 

 14. Jan Němeček K1 maratón 

 15. Matěj Mikula K1 maratón 
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2006 ME Račice  

    

 2. Martin Doktor C1  200m 

 2.  Svatopluk Baťka - Filip Šváb K4  200m 

      Pavel Holubář - Jan Štěrba  

 4. Martin Doktor C1  1000m 

 4. Jana Blahová K1ž 200m 

 4.  Petr Procházka - Jiří Heller C4  200m 

  Jan Břečka - Petr Fuksa   

 5.  Michaela Mrůzková K1ž 1000m 

 5.   Michaela Strnadová - Jana Blahová K2ž  500m 

 6.  Anna Adamová - Jana Šebestová K4ž 1000m 

              Klára Ballová - Barbora  Futerová   

 6.  Jakub Homolka - Mario Ostrčil C4  1000m 

  Jakub Jurenka - Martin Egermaier  

 6.  Svatopluk Baťka - Filip Šváb K4  500m 

  Pavel Holubář - Jan Štěrba  

 8.  Jiří Heller - Jan Břečka C2  500m 

 13. Ondřej Horský - Tomáš Ježek K2  1000m 

 15.  Martin Chorváth C1  200m 

 16.  Jan Souček K1  500m 

 SF-4.  Martin Minařík - Jan Křivský C2  1000m 

 SF-5.   Anna Adamová - Jana Šebestová K4ž 500m 

                Klára Ballová - Barbora  Futerová   

 SF-5. Anna Adamová - Jana Šebestová K4ž 200m 

  Klára Ballová - Barbora  Futerová   

 SF-6. Barbora Futerová - Lenka Hrochová K2ž 200m 

 SF-7.  Branko Tarkulič - Milan Oslík K2  1000m 

 SF-9.   Jiří Heller- Jan Břečka C2  1000m 

 SF-9.  Lenka Hrochová K1ž  500m 



 

 

 

80 

 

 

 SF-9.   Michal Trnka K1  1000m 

 DNF Jan Souček - Jan Andrlík K4  1000m 

  Pavel Holubář - Jiří Polívka  

 DQ Martin Doktor C1  500m 

    

2007 ME Pontevedra  

    

 5. Jiří Heller - Martin Doktor C2  500m 

 5. Svatopluk Baťka - Filip Šváb K4  200m 

  Pavel Holubář - Jan Štěrba  

 6. Jana Blahová K1ž 200m 

 6. Michaela Strnadová - Jana Blahová K2ž 500m 

 6. Jiří Heller - Martin Doktor C2  1000m 

 6. Ondřej Horský - Tomáš Ježek K2  1000m 

 8. Michaela Mrůzková K1ž  1000m 

 8. Jan Souček - Jan Andrlík K4  1000m 

  Pavel Holubář - Petr Štěrba  

 16. Lenka Hrochová K1ž 500m 

 

    

2007 MEM Trenčín  

senioři:   

 5. Jiří Mládek - Jakub Adam K2 maratón 

 8. Martin Kolanda - Tomáš Charvát K2 maratón 

 11. Oldřich Dašek K1 maratón 

 12. Petr Jambor K1 maratón 

junioři:   

 1. Marcela Krauzová K1ž maratón 

 3. Martin Šťastný C1 maratón 

 4. Lenka Hanušová - Zuzana Šerá K2ž maratón 

 5. Marcela Krauzová - Markéta Šotolová K2 maratón 
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 6.  Vojtěch Mareš C1 maratón 

 7.  Barbora Červená K1 maratón 

 7.  Markéta Šotolová K1 maratón 

 14. Vojtěch Prax K1 maratón 

 15. Jakub Svárovský K1 maratón 

    

2008 ME Miláno  

    

 5. Jana Šebestová - Karolína Kumžáková K4ž 1000m 

  Martina Víchová - Lucie Matoušková  

 5. Petr Koudelka - Filip Dvořák C4  500m 

  Lukáš  Koranda - Jan Halda  

 6. Petr Koudelka - Filip Dvořák C4  1000m 

  Lukáš  Koranda - Jan Halda  

 9. Jiří Heller - Martin Doktor C2  1000m 

 9. Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 500m 

 10. Jan Souček - Jan Štěrba K2  1000m 

 10. Jiří Heller - Martin Doktor C2  1000m 

 11. Jana Šebestová - Karolína Kumžáková K4ž  500m 

  Martina Víchová - Lucie Matoušková  

 12. Karel  Leština - Michal Odvárko K4  1000m 

  Jiří Polívka – Jiří Mládek  

 12. Filip  Šváb - Pavel Holubář K2  500m 

 13. Jaroslav Radoň C1  500m 

 15. Jaroslav Radoň C1  1000m 

 16. Ondřej Horský K1  1000m 

 SF. Jan Andrlík K1  500m 

 



 

 

 

82 

 

 

Výsledky českých juniorských reprezentantů na mistrovství Evropy 

    

2004 MEJ  Poznaň  

    

 7. Eliška Futerová - Anna Adamová K4ž 500m 

  Dagmar Fridrychová - Martina Daňhelová  

 8. Jan Roháček- Jakub Adam K2  1000m 

 8.  Anna Adamová - Dagmar Fridrychová K2ž  1000m 

 SF-4. Eliška Futerová K1ž 500m 

 SF-4.  Martin Drahokoupil - Martin Kordík C4  500m 

   Jaroslav  Radoň - Tomáš Hrůza  

 SF-4.  Jan Halda - Martin Hamberger C4  1000m 

      Ondřej Nečas - Martin Pospíchal  

 SF-5.  Jan Roháček - Jakub Adam K4  500m 

      Tomáš Odvárko-Jan Ruml  

 SF-5.  Jakub Černý C1  1000m 

 SF-9.  Eliška Futerová K1ž  1000m 

 SF-9. Tomáš Hrůza C1  1000m 

 SF-8. Jan Zahradník K1  1000m 

 SF-8.  Martin Drahokoupil - Jaroslav Radoň C2  1000m 

 SF-7. Tomáš Odvárko - Jan Ruml K4  1000m 

  Pavel Davídek - Michal Setínský  

 SF-8.  Martina Daňhelová - Barbora Johnová K2ž 500m 

 SF-9. Tomáš Hrůza - Jaroslav Radoň C2  500m 
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2005 MEJ Plovdiv  

    

 5. Jan Halda C1  1000m 

 6. Jakub Jurenka - Martin Egermaier C2  1000m 

 7. Jakub Jurenka - Martin Egermaier C2  500m 

 12. Jan Halda C1  500m 

 17. Martin Blažek - Jiří Mládek K2  1000m 

 17. Martin Blažek - Jiří Mládek K2  500m 

    

2006 MEJ Athény  

    

 2.  Martina Víchová - Marcela Krauzová K2ž 1000m 

 5. Martina Víchová - Marcela Krauzová K2ž 500m 

 7. Lukáš Koranda - Václav Egermaier C2  1000m 

 7. Edita Kolářová - Nela Bendová K4ž 500m 

  Karolína Kumžáková - Martina Mlezivová  

 8. Filip Dvořák - Jan Kindlman C2  500m 

 9. Karolína Kumžáková K1ž 1000m 

 SF-5.  Lukáš Trefil K1  1000m 

 SF-6.  Jan  Kindlman - Martin Valný C4  1000m 

  Václav Dubský - Radek Miškovský  

 SF-6. Martin  Drahoš -  Jiří Mládek K4  1000m 

  Martin Blažek - Jaroslav Kostkan  

 SF-6.  Jiří  Mládek - Alfons Plašil K2  500m 

 SF-6.  Václav Krampl - Martin Valný C4  500m 

  Václav Dubský - Radek Miškovský  

 SF-7.  Martin Drahoš - Tomáš Horák K4  500m 

  Martin  Blažek - Jaroslav Kostkan  

 SF-7.  Lukáš Trefil K1  500m 

 SF-7.   Lukáš Koranda C1  500m 
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2007 MEJ Bělehrad  

    

 4.   Lukáš Kindlman - Petr Lukáš C2  1000m 

 4.  Monika Machová - Andrea Doktorová K4ž 500m 

    Martina Víchová - Jana Ježová  

 5.  Lukáš Kindlman - Petr Lukáš C2  500m 

 5.  Marek Spálenský - Václav Dubský C4  1000m 

  Vojtěch  Beneš - Radek Miškovský  

 5.  Karolína Kumžáková - Martina Víchová K2ž 1000m 

 6.  Karolína Kumžáková - Martina Víchová K2ž 500m 

 6.  Lukáš Koranda C1  500m 

 6. Marek Spálenský - Václav Dubský C4  1000m 

      Vojtěch  Beneš - Radek Miškovský  

 7. Lukáš Koranda C1  1000m 

 8. Jana Ježová K1ž 1000m 

 9. Karolína Kumžáková K1ž 500m 
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2008 MEJ Szeged  

    

 2.  Karolína Kumžáková - Martina Víchová K2ž 1000m 

 2. Karolína Kumžáková - Martina Víchová K2ž 500m 

 3. Marek Spálenský - Dan Drahokoupil C2  1000m 

 4. Monika Machová K1ž 1000m 

 4. Andrea  Doktorová - Monika Machová K4ž 500m 

  Martina Víchová - Kubíková  

 5. Marek Spálenský - Dan Drahokoupil C2  500m 

 6. Radek Miškovský C1  500m 

 7. Radek Miškovský C1  1000m 

 6.-7.  Jan Luňáček - Ondřej Theodor C4  1000m 

  Vojtěch  Beneš - Radek Miškovský  

 8. Daniel Havel K1  1000m 

 8. Jan Luňáček - Ondřej Theodor C4  500m 

  Vojtěch Beneš -  Radek Miškovský  

 10. Karolína Kumžáková K1  500m 

 12.    Daniel Havel - Lukáš Kusovský K4  500m 

  Tomáš  Fasner - Jaroslav Klap  

 14. Lukáš Hes - Lukáš Kusovský K4  1000m 

  Tomáš  Fasner - Jaroslav Klap  

 16. Lukáš Hes  
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Finálová umístění českých reprezentantů na AMS a ME do 23 let 
    
2004 ME do 23let Poznaň   
    
 4. Svatopluk Baťka - Jan Štěrba K2  500m 
 6. Svatopluk Baťka - Jan Štěrba K4  500m 
  Filip Šváb - Václav Proksch  
 7. Filip Šváb  K1  500m 
 9. Jana Blahová K1ž 1000m 
 9. Jana Šebestová - Klára Ballová K2ž 1000m 
    
2005 ME do 23 let Plovdiv  
    
 4. Jana Blahová K1ž 1000m 
    
2006 ME do 23 let Athény  
    
 2. Jana Blahová K1ž 500m 
 3. Jana Blahová K1ž 1000m 
 6.  Jakub Jurenka - Martin Egermair C2  1000m 
    
2007 ME do 23 let Bělehrad  
    
 8. Jana Šebestová K1ž 1000m 
 8. Jana Šebestová K1ž 500m 
    
2008 ME do 23 let Szeged  
    
 3. Anna Adamová K1ž 1000m 
 6. Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza C2  1000m 
 7. Lukáš Kindlman - Martin Egermaier C2  500m 
 8. Anna Adamová - Lucie Matoušková K2ž 500m 
 9. Pavel Davídek - Lukáš Trefil K2  1000m 
    
2008 AMS Bělehrad  
    
 3. Filip Šváb  K1  500m 
 4. Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza C2  1000m 
 4. Jiří Kraft - Filip Šváb K4  1000m 
  Jan Němeček - Jan Štěrba  
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 6. Jan Němeček K1  1000m 
 6.  Martin Egermaier C1  1000m 
 6.  Martin Egermaier C1  500m 
 6. Jiří Kraft - Pavel Davídek K2  1000m 
 6. Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza C2  500m 
 6. Jana Šebestová - Klára Ballová K2ž 500m 
 8. Jana Šebestová K1ž 500m 

 

 

Umístění českých reprezentantů v závodech Světového Poháru 

    

2004 II.  SP – Duisburg  

    

 2. Martin Doktor C1  1000m 

 2. Martin Doktor C1  500m 

    

2004 III. SP - Račice   

    

 1. Martin Doktor C1  1000m 

 1. Martin Doktor C1  500m 

 3. Jakub Homolka - Martin Červinka C4  1000 m 

  Jan Křivský - Zdeněk Šimeček  

 3. Pavel Holubář - Jiří Polívka K4  1000 m 

  Jan Andrlík – Jan Souček  

 3. Pavel Holubář - Jiří Polívka K4  500 m 

  Jan Andrlík - Jan Souček  

 3. Jan Břečka - Jiří Heller C4  500 m 

  Petr Fuksa - Petr Netušil  

 4. Viktor Jiráský - Jiří Heller C2  1000m 

 4. Viktor Jiráský - Jiří Heller C2  500m 

 4. Lenka Luňáčková - Lucie Raďoňová  K4ž 1000m 

  Barbora Červená - Kamila Jeřábková  

 4. Libor Šulák - Martin Plšek C4  1000 m 
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  Jaroslav Malina - Tomáš  Jüttner  

 

 5. Jakub Homolka - Jan Křivský C4  500m 

  Martin Minařík - Zdeněk Šimeček  

 5. Jan Břečka - Petr Netušil  C2  1000m 

 6. Klára Ballová - Jana Šebestová  K2ž 1000 m 

 6. Michaela Strnadová   K1ž 1000m 

 6. Svatopluk Baťka - Štěrba  K4  500m 

  Václav Proksch - Filip Šváb  

 7. Jan Křivský - Martin Minařík C2  500m 

 8. Jana Šebestová - Hana Švarcová K4ž 500 m 

  Klára Ballová - Dita Křesaňová  

 8. Linda Bartošová - Švarcová Hana K2ž 1000 m 

 9. Jana Blahová K1ž 1000 m 

 9. Lenka Luňáčková - Lucie Radoňová  K4ž 500 m 

  Červená Barbora - Kamila Jeřábková  

 10. Jana Blahová K1ž 500 m 

 10. Karel Leština - Pavel Holubář K2  500m 

 12. Michael Odvárko - Petr Náprstek K2  1000m 

 12. Filip Šváb K1  500m 

 13. Zdeněk Šimeček C1  500m 

 13. Michaela Strnadová K1ž 500 m 

 13. Michael Odvárko - Petr Náprstek K2  500m 

 14. Jan Souček K1  500m 

 16. Jan Macháč C1  1000m 

 18. Jakub Mareš - Tomáš Tejmar K2  1000m 

 4. SF Jana Šebestová - Klára Ballová K2ž 500 m 

 5. SF Jan Souček K1  1000m 

 5. SF Tomáš Duda - Jakub Zeman K4  1000m 

  Petr Škála - Jan Charvát  

 8. SF Linda Bartošová - Švarcová Hana K2ž 500 m 
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2004  I.SP v maratónu – Dordogne  

senioři:    

 3 Jan Klimek - Jaroslav Luňáček C2 maratón 

 4.  Pavel Bednář C1 maratón 

 5.  Tomáš Ježek  K1 maratón 

 8.  Oldřich Dašek - Lukáš Horák K2 maratón 

 11.  Hana Švarcová K1ž maratón 

 12. Lukáš Horák K1 maratón 

 13. Tomáš Charvát - Michal Zavřel K2 maratón 

junioři:    

 10. Lucie Hůvrová K1ž maratón 

    

2005 I. SP - Poznaň    

        

 3. Martin Doktor C1  500m  

 3. Martin Doktor C1  1000m 

 8. Martin Doktor C1  200m  

    

2005 II. SP - Duisburg    

    

 2. Martin Doktor C1  1000m 

 3. Martin Doktor C1  200m 

 4. Martin Doktor C1  500m 

 11. Jan Břečka - Jiří Heller C2  1000m  

 11. Jan Souček - Jan Andrlík K4  1000m 

  Martin Chorváth - Jiří Polívka  
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2005 I.SP v maratónu – Crestuma  

senioři:    

 2. Anna Adamová - Klára Ballová K2ž maratón 

 3.  Martin Kolanda - Tomáš Ježek K2 maratón 

 4. Tomáš Ježek K1 maratón 

 7.  Lukáš Horák K1 maratón 

    

2006 II. SP - Trenčín    

 senioři:    

 6. Petr Škála - Jakub Adam K2  maratón  

 7. Jan Obermann - Pavel Davídek K2  maratón 

 8. Barbora Červená K1ž maratón  

 12. Oldřich Dašek K1  maratón 

 18. Lukáš Horák K1  maratón 

junioři:    

 4. Jan Luňáček C1  maratón 

 11. Jakub Koška K1  maratón 

 13. Václav  Havelka - Jakub Svárovský K2  maratón 

 14. Marek Ješeta - Matouš Pavlík K2  maratón 

 14. Michal Pfoff K1  maratón 
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2007 I. SP - Záhřeb    

    

 3. Ondřej Horský - Tomáš Ježek K2 1000m 

 5. 

Svatopluk Baťka - Filip Šváb 

Pavel Holubář - Petr Štěrba K4  200m 

  Svatopluk Baťka - Filip Šváb  

 8. Karel Leština - Michael Odvárko K2 1000m 

 8. Jana Blahová K1ž 1000m 

 10. Jana Blahová K1ž 200m 

 12. Pavel Holubář - Petr Štěrba K4  1000m 

  

Svatopluk Baťka - Filip Šváb 

  

    

 13. Jana Blahová K1ž 500m 

 16. Lenka Hrochová K1ž 1000m 

 18. Lenka Hrochová K1ž 200m 

  

2007 II. SP Geradmer   

    

 2.  Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž  1000m 

 2.  Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž  500m 

 4. Jiří Heller - Martin Doktor C2  1000m 

 5. Jiří Heller - Martin Doktor C2  500m 

 

2008 II. SP Duisburg   

 8.  Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 500m 
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2008 III. SP - Poznaň   

    

 2. Filip Šváb K1  200m 

 3. Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 1000m 

 4. Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 200m 

 5. Michaela Mrůzková - Jana Blahová K2ž 500m 

 5. Anna Adamová K1ž 1000m 

 9. Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza C2  1000m 

 13. Lucie Matoušková - Anna Adamová K2ž 500m 

 14. Jaroslav Radoň C1  500m 

 17. Filip Šváb K1  500m 

 18. Lukáš Koranda C1  500m 

 6.SF Lukáš Koranda C1  1000m 

 7.SF Pavel Davídek - Lukáš Trefil K1  1000m 

 7.SF Jan Kindlman - Egermaier Martin C2   500m 

 8.SF Jan Němeček K1  1000m 

    

2008 I. SP maratón - Brandenburg   

senioři:    

 2. Tomáš Ježek K1 maratón 

 3. Jaroslav Luňáček - Jan Klimek C2 maratón 

 7. Petr Jambor K1 maratón 

 10. Vojtěch Mareš C1 maratón 

 15. Pavel Kusovský - Jakub Mužík  K2 maratón 

 DNF Barbora Červená - Klára Ballová  K2ž maratón 

    

junioři:    

 4. Lukáš Kuta C1 maratón 
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2008  II.SP maratón Crestuma   

senioři:    

 3. Tomáš Ježek K1 maratón 

 3. Barbora Červená - Klára Ballová K2ž maratón 

 4. Lenka Hrochová K1ž maratón 

 4. Petr Jambor K1 maratón 

 6. Jan Klimek C1 maratón 

 20. Tomáš Charvát K1 maratón 

    

junioři:    

 3. Eliška Dlouhá - Hana Davídková K2ž  maratón 

 10. Radim Junek K1 maratón 

 

    

Olympijské hry mládeže 

    

EYOF 2005 - Lignano Sabbiadoro   

    

 2. Lukáš Koranda C1  1000m 

 2. Lukáš Koranda - Václav Egermaier C2  1000m 

 3. Lukáš Koranda - Václav Egermaier C2  500m 

 5. Lukáš Koranda C1  500m 

 7. Lenka Hanušová K1ž 1000m 

 11. Lenka Hanušová K1ž 500m 

 12. Jiří Haluza K1 1000m 

 13. Nela Bendová - Martina Bendová K2ž 500m 

 14. Nela Bendová - Martina Bendová K2ž 1000m 

 19. Pavel Michl - Michal Pfoff K2  1000m 

 26. Pavel Michl - Michal Pfoff K2  500m 
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Olympijské naděje: medailová umístění české reprezentace 

   

Závod olympijských nadějí 2004 Szeged  

Bez medaile   

Závod olympijských nadějí - 17.-18.9.2005 - Račice  

   

1. Lukáš Koranda - Václav Egermaier C2 1000 m (1989) 

1. Lukáš Koranda - Václav Egermaier C2 500 m (1989) 

3. Lukáš Koranda C1 1000 m (1989) 

3. Pavel Čermák C1 1000 m (1990) 

3. Pavel Čermák C1 500 m (1990) 

   

Závod olympijských nadějí - 23.-24.9.2006 - Piešťany  

   

2. Karolína Kumžáková K1ž 1000m 1991 

3. Marek Spálenský C1 1000m 1991 

3. Radek Miškovský C1 1000m (1990) 

3. Marek Spálenský C1 500m 1991 

3. Radek Miškovský C1 500m (1990) 

3.  Roman Dušek- Pavel Čermák C2 500m (90-91)  

   

Závod olympijských nadějí - 21.-23.9.2007 - Bydgoszcz  

   

1. Karolína Kumžáková K1 1000m (1991) 

1. Jan Luňáček - Ondřej Theodor C4 1000 m (90-92 

 Vojt ěch Beneš - Radek Miškovský  

1. Karolína Kumžáková K1ž 500 m (1991) 

1. Marek Spálenský - Dan Drahokoupil C2 500 m (91-92) 

1. Andrea Doktorová - Monika Machová K4 500 m (90-92) 

 Martina Víchová - Jana Ježová  
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2. Radek Miškovský C1 1000 m (1990) 

2. Jana Ježová K1ž 1000m (1991) 

2. Jan Luňáček - Ondřej Theodor C2 1000 m (1990) 

2. Daniel Havel - Lukáš Kusovský K2 1000 m (91-92) 

2. Monika Machová - Lucie Krpatová K2ž 1000 m (91-92) 

2. Marek Spálenský C1 500 m (1991) 

2. Radek Miškovský C1 500 m (1990) 

3. Lucie Krpatová K1ž 1000 m (1992) 

3. Tomáš Janda C1 1000 m (1991) 

3. Marek Spálenský C1 1000 m (1991) 

3. Marek Spálenský - Dan Drahokoupil C2 1000 m (91-92) 

3. Lucie Krpatová K1ž 500 m (1992) 

3. Jana Ježová K1ž 500m (1991) 

   

Závod olympijských nadějí - 27.-28.9.2008 - Szeged  

   

1. Tomáš Janda C1 1000 m (1991) 

1. Marek Spálenský - Dan Drahokoupil C2 1000 m (1991) 

1. Marek Spálenský - Dan Drahokoupil C2 500 m (1991) 

2. Karolína Kumžáková - Monika Machová K4ž 1000 m (91-93)  

 Lucie Krpatová - Jana Ježová  

2. Daniel Havel K1 1000 m (1991) 

3. Jakub Špicar K1 1000 m (1993) 

3. Zuzana Šerá - Dita Bolomská K2ž 1000 m (92-93) 

3. Zuzana Šerá - Dita Bolomská K2ž 500 m (92-93) 

3. Marek Spálenský C1 500 m (1991) 
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Přehled medailových umíst ění na olympijských hrách 
(Za místem konání her je uváděn počet námi vyslaných kanoistů, v závorce kolik z toho žen) 

       
OH 1. 2. 3. celkem do 6.místa  
       
1936 Berlín           13(0) 2 1 - 3 7  
1948 Londýn         13(1) 3 1 - 4 6  
1952 Helsinky       13(1) 1 1 1 3 6  
1956 Melbourne     5(0) - - - - 5  
1960 Řím              10(2) - - - - 3  
1964 Tokio             4(1) - - - -   
1968 Mexiko          5(1) - - - - 3  
1972 Mnichov        9(2) - - - - 1  
1976 Montreal      11(2) - - - - 2 do 9.místa 
1980 Moskva         9(2) - - - - 4 6 
1984 Los Angeles - nestartovali jsme.  
1988 Soul              9(1) - - - - 1 5 
1992 Barcelona   13(4)  - - - - 2 5 
1996 Atlanta        14(5) 2 - - 2 2 2 
2000 Sydney       10(0) - - - - - 2 
2004 Athény         2(1) - - - - 2 - 
2008 Peking         2(2) - - - - - 1 
       
CELKEM         142(25)     8 3 1 12 46 21 
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Přehled medailových umíst ění na mistrovství sv ěta v rychlostní kanoistice  
       
MS 1. 2. 3. celkem do 6.místa do 9.místa 
             
1938 Vaxholm 2 1 1 4 8 12 
1948 Londýn - 1 1 2 4   
1950 Kodaň 3 1 2 6 10   
1954 Macon 1 2 2 5 15 16 
1958 Praha - 3 2 5 9 16 
1966 Berlín - 1 1 2 4 9 
1970 Kodań - - 1 1 3 6 
1971 Bělehrad - 1 - 1 3 9 
1973 Tampere - 1 - - 7 12 
1974 Mexiko - - 1 1 5 8 
1975 Bělehrad - 1 - 1 4 13 
1977 Sofie - - - - 1 9 
1978 Bělehrad - - - - 4 4 
1979 Duisburg - - 1 1 6 9 
1981 Nottingham - - 2 2 5 9 
1982 Bělehrad - 1 - 1 4 8 
1983 Tampere 1 - 1 2 7 7 
1985 Mechelen 1 - - 1 5 9 
1986 Montreal - - - - 2 5 
1987 Duisburg - 2 2 4 5 6 
1988 Nottingham (maratón)  - - - - 2 4 
1989 Plovdiv 1 - 1 2 5 9 
1990 Poznaň - 1 - 1 5 8 
1990 Kodaň (maratón) - 1 1 2 3 7 
1991 Paříž - - 2 2 7 12 
1992 Brisbane (maratón) - - 2 2 4 5 
1993 Kodaň - 1 1 2 6 9 
1994 Mexiko - - 1 1 4 8 
1994 Amsterdam (maratón) - - - - - 4 
1995 Duisburg - 3 - 3 7 13 
1996 Vaxholm (maratón) - - - -   1 
1997 Dartmouth 1 2 2 5 6 8 
1998 Szeged 2 1 1 4 6 9 
1998 Cape Town (maratón) - - - - 2 3 
1999 Miláno - 3 1 4 6 11 
1999 Györ (maratón) - 1 - 1 2 3 
2000 Dartmouth (maratón) - 1 - 1 3 4 
2001 Poznaň - 2 - 2 6 10 
2001 Stockton (maratón) 1 1 - 2 2 2 
2002 Sevilla - 2 - 2 7 10 
2002 Zamora (maratón) 1 1 - 2 2 3 
2003 Gainesvill - 3 1 4 5 6 
2003 Valladolid (maratón) - 1 1 2 3 4 
2004 Bergen (maratón) - - - - 2 4 
2005 Záhřeb - 1 - 1 7 8 
2005 Perth (maratón) - - - - 3 5 
2006 Szeged 1 1 1 3 6 9 
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2006 Tremolat (maratón) - - - - -   
2007 Duisburg - - - - 2 6 
2007  Gyor (maratón) - - 1 1 2 3 
2008 Týn nad Vltavou (maratón) - 1 1 2 6 10 
       
CELKEM    51 MS 15 42 34 90 232 364 
       

 
 
 
 
 

Medailová umíst ění na mistrovství Evropy v rychlostní kanoistice  
       
ME 1. 2. 3. celkem do 6.místa do 9.místa 
             
1933 Praha 2 2 1 5 11   
1934 Kodaň 2 1 4 7 10 13 
1936 Duisburg 1           
1957 Gent - - - - 1   
1959 Duisburg - - 1 1 4   
1961 Poznaň - 1 - 1 5 8 
1963 Jajce  - - - - 3 9 
1965 Snagov - - - - 2 8 
1967 Duisburg - 2 1 3 4 7 
1969 Moskva - - - - 1 5 
1995 Murcia (maratón) - - 2 2 3 5 
1997 Plovdiv 1 1 1 3 7 13 
1997 Pavia (maratón) - - - - 2 2 
1999 Záhřeb 1 3 4 8 13 17 
1999 Gorzow (maratón) - - - - - 1 
2000 Poznaň 2 2 2 6 10 19 
2001 Miláno 1 - 2 3 6 12 
2001 Györ (maratón) - - 1 1 3 5 
2002 Szeged - 1 2 3 8 16 
2003 Gdaňsk (maratón) - 1 - 1 3 6 
2004 Poznaň 2 - 2 4 5 5 
2005 Poznaň 1 1 1 3 5 10 
2005 Týn nad Vltavou (maratón) 1 - 1 2 5 7 
2006 Račice  - 2 - 2 10 11 
2007 Pontevedra - - - - 6 8 
2007 Trenčín (maratón) - - - - 1 1 
2008 Miláno - - - - 3 5 
       
CELKEM    28 ME 14 17 25 55 131 193 
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Přehled medailových umíst ění na mistrovství sv ěta junior ů 
       

MSJ 1. 2. 3. celkem do 6.místa do 9.místa 
             
1985 Řím - - - - 3 5 
1987 Bělehrad - - 2 2 8 10 
1989 Darmouth - 1 1 2 7 10 
1991 Vídeň - - - - 3 14 
1993 Račice - 1 - 1 5 10 
1995 Yamanashi 1 1   2 3 5 
1997 Lahti - - - - 2 6 
1999 Záhřeb - - - - 2 7 
2001 Curitiba  -  - 2 2 7 10 
2001Stockton (maratón) - - - - - - 
2002 Zamora (maratón) - - - - 1 4 
2003 Komatsu - - - - - 6 
2003 Valladolid (maratón) - 1 - 1 2 3 
2004 Bergen (maratón)   - - - 2 3 
2005 Szeged - - - - - 1 
2005 Perth (maratón) bez účasti 
2006 Tremolat (maratón) - 1   1 3 5 
2007  Gyor (maratón) - 1 1 2 4 5 
2007 Račice - 1 - 1 4 6 
2008 Týn nad Vltavou (maratón) 1 1 - 2 4 5 
       
CELKEM  20 MSJ 2 8 6 16 59 111 
       

 
 
 
 

Přehled medailových umíst ění na mistrovství Evropy junior ů 
       
MEJ 1. 2. 3. celkem do 6.místa do 9.místa 
             
1996 Poznaň - - - - 3 7 
1998 Nyköping - - - - 3 4 
2000 Boulogne - 1   1 4 9 
2001 Györ (maratón)       
2002 Záhřeb 1 1 1 3 5 7 
2003 Gdaňsk (maratón)       
2004 Poznaň - - - - - 3 
2005 Plovdiv - - - - 1 3 
2005 Týn nad Vltavou (maratón)             
2006 Schinias - 1   1 2 6 
2007 Bělehrad - - - - 8 11 
2007 Trenčín (maratón)  1   1  2  5   6 
2008 Szeged - 2 1 3 7 11 
       
CELKEM  13 MEJ 2 5 3 10 38 67 
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7. Mistři ČR  v rychlostní kanoistice 2004-2008 

    

MUŽI:     

    

C1  500m 1000m 

2004  Martin Doktor Martin Doktor 

2005  Martin Doktor Martin Doktor 

2006  Martin Doktor Martin Doktor 

2007  Petr Fuksa Jan Břečka 

2008  Jiří Heller Jiří Heller 

    

    

C2  500m 1000m 

2004  Jan Břečka – Petr Netušil Jan Břečka - Petr Netušil 

2005  Jiří Heller - Jan Břečka Jiří Heller - Jan Břečka 

2006  Jiří Heller - Jan Břečka Jakub Homolka - Mario Ostrčil 

2007  Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza 

2008  Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza Filip Dvořák - Petr Koudelka 

    

  C1 200m C2 200m 

2004  Martin Doktor Jaroslav Bunda - Jaroslav Suchý 

2005  Martin Doktor Petr Fuksa - Petr Netušil 

2006  Martin Doktor Jiří Heller - Jan Břečka 

2007  Martin Plšek Petr Fuksa -  Ondřej Petr 

2008  Jiří Heller Petr Fuksa - Radek Miškovský 
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  C1 5000m C2 5000m 

2004  Martin Doktor Pavel Bednář - Mario Ostrčil 

2005  Martin Doktor Pavel Bednář - Mario Ostrčil 

2006  Jan Halda Jakub Jurenka – Martin Egermaier 

2007  Mario Ostrčil Jakub Homolka - Mario Ostrčil 

2008  Jan Břečka Filip Dvořák - Petr Koudelka 

    

    

  C1 maraton C2 maraton 

2004  Jakub Černý Pavel Bednář - Mario Ostrčil 

2005  Ondřej Veselý Pavel Bednář - Mario Ostrčil 

2006  Petr Koudelka Petr Fuksa - Ondřej Petr 

2007  Martin Plšek Filip Dvořák - Petr Koudelka 

2008  Martin Plšek Petr Fuksa - Ondřej Petr 
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C4    

2004 200m Jan Křivský - Jakub Homolka - Zdeněk Šimeček - Martin Minařík 

 500m Jan Břečka - Petr Fuksa - Martin Plšek - Petr Netušil 

 1000m Jan Břečka - Petr Fuksa - Martin Plšek - Petr Netušil 

2005 200m Petr Fuksa – Petr Netušil - Petr Procházka - Jan Břečka 

 500m Pavel Bednář - Mario Ostrčil - Petr Fuksa - Petr Netušil 

 1000m Pavel Bednář - Mario Ostrčil - Petr Fuksa - Petr Netušil 

2006 200m Jan Břečka - Petr Fuksa - Jiří Heller - Petr Procházka 

 500m Jakub Homolka - Mario Ostrčil - Jakub Jurenka - Martin Egermaier 

 1000m Jakub Homolka - Mario Ostrčil - Jakub Jurenka - Martin Egermaier 

2007 200m Jaroslav Suchý - Jaroslav Bunda - Petr Hromádka - Jan Břečka 

 500m Jaroslav Radoň - Petr Fuksa - Tomáš Hrůza - Ondřej Petr 

 1000m Jakub Homolka - Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza - Jan Břečka 

2008 200m Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza - Petr Fuksa - Petr Miškovský 

500m Jaroslav Radoň - Tomáš Hrůza - Petr Fuksa - Jiří Heller 

 1000m Jan Kindlman - Filip Dvořák- Petr Koudelka - Martin Egermaier 

 

   

   

K1 500m 1000m 

2004 Jan Souček Jan Souček 

2005 Jan Souček Jan Souček 

2006 Jan Souček Jan Souček 

2007 Filip Šváb Jan Souček 

2008 Ondřej Horský Ondřej Horský 
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K2  500m 1000m 

2004 Štěrba-Baťka Jan Souček - Jiří Polívka 

2005 Filip Šváb - Pavel Holubář Karel Leština - Michael Odvárko 

2006 Filip Šváb - Pavel Holubář Jan Souček - Jiří Polívka 

2007 Filip Šváb - Pavel Holubář Karel Leština - Michael Odvárko 

2008 Filip Šváb - Pavel Holubář Ondřej Horský - Pavel Holubář 

   

 K1 200m K2 200m 

2004 Filip Šváb Filip Šváb - Pavel Hottmar 

2005 Svatopluk Baťka Filip Šváb - Pavel Holubář 

2006 Filip Šváb Svatopluk Baťka - Jan Štěrba 

2007 Filip Šváb Svatopluk Baťka - Jan Štěrba 

2008 Filip Šváb Filip Šváb - Pavel Holubář 

 

   

 K1 5000m K2 5000m 

2004 Jan Souček Jan Souček - Jan Andrlík 

2005 Tomáš Ježek Karel Leština -Tomáš Ježek 

2006 Tomáš Ježek Martin Kolanda -Tomáš Ježek 

2007 Tomáš Ježek Karel Leština - Michael Odvárko 

2008 Tomáš Ježek Tomáš Ježek - Jan Němeček 

   

   

 K1 maraton K2 maraton 

2004 Tomáš Ježek Szakaly - Szigeti(Ježek-Kolanda) 

2005 Tomáš Ježek Martin Kolanda -Tomáš Ježek 

2006 Tomáš Ježek Martin Kolanda -Tomáš Ježek 

2007 Tomáš Ježek Martin Kolanda -Tomáš Ježek 

2008 Tomáš Ježek Jan Souček- Branislav Šrámek 
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K4     

2004 200m Svatopluk Baťka - Václav Proksch - Filip Šváb - Jan Štěrba 

500m Jan Souček - Jan Andrlík - Pavel Holubář - Jiří Polívka 

 1000m Jan Souček - Jan Andrlík - Pavel Holubář - Jiří Polívka 

2005 200m Svatopluk Baťka - Filip Šváb - Pavel Holubář - Jan Štěrba 

500m Svatopluk Baťka - Filip Šváb - Pavel Holubář - Jan Štěrba 

1000m Jan Souček - Jan Andrlík - Martin Chorváth - Jiří Polívka 

2006 200m Svatopluk Baťka - Filip Šváb - Pavel Holubář- Jan Štěrba 

500m Svatopluk Baťka - Filip Šváb - Pavel Holubář - Jan Štěrba 

1000m Jan Souček - Jan Andrlík - Pavel Holubář - Jiří Polívka 

2007 200m Svatopluk Baťka - Filip Šváb - Pavel Holubář - Jan Štěrba 

500m Svatopluk Baťka - Filip Šváb - Pavel Holubář - Tomáš Ježek 

1000m Jan Souček - Jan Štěrba - Jan Andrlík - Jiří Polívka 

2008 200m Svatopluk Baťka - Filip Šváb - Pavel Holubář - Tomáš Ježek 

500m Ondřej Horský –Jan Souček- Jan Andrlík - Jan Štěrba  

1000m Ondřej Horský - Jan Souček - Jan Andrlík - Jan Štěrba  

 

ŽENY:    

   

K1  500m 1000m 

2004 Jana Blahová Michaela Strnadová 

2005 Michaela Strnadová Michaela Strnadová 

2006 Jana Blahová Jana Blahová 

2007 Lenka Hrochová Klára Ballová 

2008 Michaela Mrůzková Michaela Mrůzková 

 

K1 200m 5000m 

2004 Jana Blahová Klára Ballová 

2005 Jana Blahová Anna Adamová 

2006 Jana Blahová Lenka Hrochová 

2007 Michaela Mrůzková  Lenka Hrochová 

2008 Jana Blahová Lenka Hrochová 
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K2    

2004 200m  Dita Křesaňová - Jana Blahová 

500m Klára Ballová - Jana Šebestová 

1000m Klára Ballová - Jana Šebestová 

dlouhé tratě Klára Ballová - Jana Šebestová 

2005 200m  Anna Adamová -  Klára Ballová 

500m Michaela Strnadová - Jana Balhová 

 1000m Anna Adamová - Klára Ballová 

 dlouhé tratě Anna Adamová- Klára Ballová 

2006 200m  Barbora Futerová - Eliška Futerová 

500m Anna Adamová - Klára Ballová 

1000m Anna Adamová - Klára Ballová 

 dlouhé tratě Anna Adamová- Klára Ballová 

2007 200m  Michaela Mrůzková - Jana Blahová 

 500m Michaela Mrůzková - Jana Blahová 

1000m Lenka  Hrochová - Jana Šebestová 

 dlouhé tratě Klára Ballová - Jana Šebestová 

2008 200m  Michaela Mrůzková - Jana Blahová 

500m Michaela Mrůzková - Jana Blahová 

1000m Anna Adamová - Lucie Matoušková 

 dlouhé tratě Lenka Hrochová - Marcela Krauzová 

   

 K1  maraton K2 maraton 

2004 Barbora Futerová Bartla - Folláth(HUN),  Bartošová - Švarcová(4.) 

2005 Barbora Futerová Anna Adamová - Klára Ballová 

2006 Anna Adamová nejelo se 

2007 Lenka Hrochová Marie Žočková - Martina Mlezivová 

2008 Anna Adamová Anna Adamová - Lucie Matoušková 
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K4     

2004 200m Klára Ballová - Jana Šebestová - Linda Bartošová - Dita Křesaňová 

 500m Klára Ballová - Jana Šebestová - Linda Bartošová - Dita Křesaňová 

 1000m Klára Ballová - Jana Šebestová - Linda Bartošová - Dita Křesaňová 

2005 200m Klára Ballová - Jana Šebestová - Barbora Futerová - Anna Adamová 

500m Klára Ballová - Jana Šebestová - Barbora Futerová - Anna Adamová 

1000m Klára Ballová - Barbora Červená - Anna Adamová - Hana Švarcová 

2006 200m Klára Ballová - Jana Šebestová - Barbora Futerová - Anna Adamová 

500m Klára Ballová - Jana Šebestová - Barbora Futerová - Anna Adamová 

1000m nejelo se  

2007 200m Marie Žočková - Jana Trojanová - Tereza Adamovská - Kristína Voženílková 

500m Lenka Hrochová - Jana Šebestová - Klára Ballová -  Barbora Červená 

1000m nejelo se  

2008 200m Jana Šebestová - Karolína Kumžáková - Martina Víchová - Lucie Matoušková 

500m Jana Šebestová - Karolína Kumžáková - Martina Víchová - Lucie Matoušková 

1000m Jana Šebestová - Karolína Kumžáková - Martina Víchová - Lucie Matoušková 
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8. Závěr 

Cílem bakalářské práce bylo doplnit doposud zpracované historické materiály české 

rychlostní kanoistiky o pětileté období 2004-2008. Studie by měla být součástí 

připravované publikace k 100. výročí organizované kanoistiky u nás. 

Záznamy o kanoistickém dění a výsledcích byly od roku 2004 pravidelně zveřejňovány 

na svazových internetových stránkách, z nichž jsme mohli čerpat. Druhým důležitým 

zdrojem informací byl archív Českého svazu kanoistů, kde nám vycházelo vstříc vedení 

sekretariátu ČSK. Některé informace o závodech, ale i některé výsledky byly 

doplňovány nebo upřesňovány rozhovory se závodníky, funkcionáři a trenéry.  

Strukturu práce jsme se snažili zachovat s ohledem na již vydané předchozí publikace. 

Některé části bylo ale nutné zpřehlednit, k těmto účelům jsme využívali vzorů 

zahraniční literatury. 

Obsah práce dokumentuje českou závodní kanoistiku na domácích a mezinárodních 

závodech. Stejně jako popis závodů jsou nezbytnou součástí práce i přehledy nejlepších 

výsledků českých závodníků na světových akcích a přehledy mistrů České republiky, 

které jsou uvedeny na závěr celé práce.  
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9. Použité  zkratky 

AMS  akademické mistrovství světa 
C1  kánoe pro jednotlivce 
C2  kánoe pro dvojice 
C4  čtyřkánoe 
ČP                   Český pohár 
ČSK  Český svaz kanoistů 
DNF  nedojel 
DQ  diskvalifikován 
DUP  Dukla Praha 
ECA  European Canoe Federation 
FA  1.finále (1-9.místo) 
FB  2.finále (10-18. místo) 
FTVS  Fakulta tělesné výchovy a sportu 
H  rozjížďka 
ICF  International Canoe Federation 
K1  kajak pro jednotlivce (singlkajak) 
K2  kajak dvojic (deblkajak) 
K4  čtyřkajak 
MČR  mistrovství České republiky 
MEJ  mistrovství Evropy juniorů 
ME  mistrovství Evropy 
MSJ  mistrovství světa juniorů 
MS  mistrovství světa 
OH  olympijské hry 
RDJ  reprezentační družstvo juniorů 
RDS  reprezentační družstvo seniorů 
SCM  sportovní centrum mládeže 
SF  semifinále 
SP  Světový pohár 
SRK  sekce rychlostní kanoistiky 
STK  Sportovně technická komise 
UK  Univerzita Karlova 
USK  Universitní sportovní klub 
VSC  Vysokoškolské sportovní centrum 
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